

DIÁRIO OFICIAL **ELETRÔNICO**



Contas do Estado

João Pessoa - Publicado em segunda-feira, 10 de abril de 2023 - Nº 3153 - Divulgado em 05/04/2023

Conselheiro Presidente Antônio Nominando Diniz Filho Conselheiro Vice-Presidente Fábio Túlio Filgueiras Nogueira Conselheiro Corregedor Antônio Gomes Vieira Filho Cons. Pres. da 1ª Câmara Fernando Rodrigues Catão Cons. Pres. da 2ª Câmara André Carlo Torres Pontes

Ouvidor Cons. Subst. Renato Sérgio Santiago Melo Conselheiro Coord. Da ECOSIL Arnóbio Alves Viana Conselheiro Arthur Paredes Cunha Lima Procurador-Geral Bradson Tibério Luna Camelo

Subproc.-Geral da 1ª Câmara Elvira Samara Pereira de Oliveira Subproc.-Geral da 2ª Câmara Sheyla Barreto Braga de Queiroz Procuradores Isabella Barbosa Marinho Falção

Marcílio Toscano Franca Filho Luciano Andrade Farias Manoel Antônio dos Santos Neto Diretor Executivo Geral Severino Claudino Neto Conselheiros Substitutos Antônio Cláudio Silva Santos Oscar Mamede Santiago Melo

Indice

1.	Atos Administrativos	1
	Errata	1
	Atos do Tribunal Pleno	
	Intimação para Sessão	1
	Intimação para Envio de Documentação	2
	Citação para Defesa por Edital	2
	Intimação para Defesa	2
	Extrato de Decisão	
	Extrato de Decisão Singular	4
	Comunicações	5
3.	Atos da 1a Câmara	5
	Intimação para Sessão	5
	Citação para Defesa por Edital	6
	Intimação para Defesa	
	Prorrogação de Prazo para Defesa	6
	Extrato de Decisão	6
	Comunicações	9
4.	Atos da 2a Câmara	9
	Intimação para Sessão	9
	Citação para Defesa por Edital	10
	Prorrogação de Prazo para Defesa	
	Comunicações	
5.	Alertas	11
6.	Atos da Auditoria	11
	Intimação para Envio de Documentação	11
7.	Atos dos Jurisdicionados	12
	Aviso de Licitação dos Jurisdicionados	12
		20

1. Atos Administrativos

Errata

Extrato - Segundo Termo Aditivo ao Contrato TC 06/21 Documento

TC 09667/21

Partes: Tribunal de Contas do Estado da Paraíba - TCE/PB

CODATA - Companhia de Processamento de Dados Paraíba

Objeto: Prorrogação de vigência. Data da assinatura: 22/03/2023

Vigência: 26/03/2024

Extrato - Segundo Termo Aditivo ao Contrato TC 07/21 Documento

TC 09667/21

Partes: Tribunal de Contas do Estado da Paraíba - TCE/PB

CODATA - Companhia de Processamento de Dados Paraíba

Objeto: Prorrogação de vigência. Data da assinatura: 22/03/2023

Vigência: 26/03/2024

Extrato - Segundo Termo Aditivo ao Contrato TC 08/21 Documento

Partes: Tribunal de Contas do Estado da Paraíba - TCE/PB

CODATA - Companhia de Processamento de Dados Paraíba

Objeto: Prorrogação de vigência. Data da assinatura: 22/03/2023

Vigência: 26/03/2024

2. Atos do Tribunal Pleno

Intimação para Sessão

Sessão: 2394 - 19/04/2023 - Tribunal Pleno - Ordinária - Presencial e

Processo: 05564/17 (Doc. 63552/21) Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Rio Tinto

Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais (Recurso de

Reconsideração) Exercício: 2016

Intimados: Severina Ferreira Alves (Responsável); Paulo Ítalo de

Oliveira Vilar (Advogado(a) OAB/PB 14233).

Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo "secpl@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação oral remota ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao requerente.

Sessão: 2395 - 26/04/2023 - Tribunal Pleno - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: <u>05648/17</u>

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Caaporã Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais

Exercício: 2016

Intimados: Charles Mendonça Fernandes (Gestor(a)); João Batista Soares (Responsável); Ricardo Medeiros de Queiroz (Contador(a)); Associacao de Protecao A Mate Assist A Inf de Caapora (Interessado(a)); Claudio Roberto de Jesus Alves dos Santos (Interessado(a)); ECONLIMP SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E LIMPEZA LTDA (Interessado(a)); ENGEMAIS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - EPP (Interessado(a)); Eduardo Vieira Mendes (Interessado(a)); Emanuel Pereira da Silva Lazaro (Interessado(a)); Everton Caio Cunha de Sousa (Interessado(a)); F ERIBERTO & FILHOS LTDA EPP (Interessado(a)); FOCO CONSULTORIA LTDA (Interessado(a)); Francisco Eriberto Santos da Silva (Interessado(a)); INITUS CONSULTORES ASSOCIADOS LTDA (Interessado(a)); **BERTA** CONSTRUÇÃO **IMPERMEABILIZAÇÃO** (Interessado(a)); LEONARDO VARANDAS SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA (Interessado(a)); Leonardo Firmino da Silva (Interessado(a)); MARCOS PEREIRA LAGO (Interessado(a)); Maria do Socorro Trindade de Souto Macedo de Gusmao (Interessado(a));





Marlene Casado Mailho (Interessado(a)); Max Alexandre Carneiro Pinheiro de Oliveira (Interessado(a)); OTIMIZA ENGENHARIA E SOLUÇÕES LTDA - EPP (Interessado(a)); Oliel Jose de Sousa Filho (Interessado(a)); PB RIO TRANSPORTES LTDA (Interessado(a)); Rebeca Cristiane Trindade de Souto Macedo de Gusmao (Interessado(a)); CONE - CONSTRUTORA NORDESTE LTDA (Interessado(a)); Robson Torres dos Santos (Interessado(a)); Rocine (Interessado(a)); SME Rodrigues ESPECIALIZADOS LTDA (Interessado(a)); SOSTENES DE SOUZA SILVA (Interessado(a)); Roberto Sinval Ferreira Filho (Advogado(a) OAB/PB 16385); Alvaro Eduardo Ribeiro Coutinho Ummen de Almeida (Advogado(a)); Isaac Ferreira Costa (Advogado(a) OAB/PB 15200); Leonardo Paiva Varandas (Advogado(a) OAB/PB 12525); Edgard José Pessoa de Queiroz (Advogado(a) OAB/PB 22302); Tacito Ribeiro Fernandes (Advogado(a)).

Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo email "secpl@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação oral remota ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao requerente.

Sessão: 2394 - 19/04/2023 - Tribunal Pleno - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 06374/19 (Doc. 100714/21)

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Salgadinho

Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais (Recurso de

Reconsideração) **Exercício:** 2018

Intimados: Marcos Antonio Alves (Responsável); Kenya Millena Araujo Tavares (Interessado(a)); Héber Tiburtino Leite (Advogado(a) OAB/PB 13675); Mariana de Almeida Pinto (Advogado(a)); Rodrigo Lima Maia (Advogado(a) OAB/PB 14610); Terezinha de Jesus Rangel da Costa (Advogado(a) OAB/PB 12242).

Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo email "secpl@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação oral remota ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao requerente.

Sessão: 2394 - 19/04/2023 - Tribunal Pleno - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 09019/20 (Doc. 07054/22)

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Barra de Santa Rosa Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais (Recurso de

Reconsideração) **Exercício:** 2019

Intimados: Jovino Pereira Nepomuceno Neto (Responsável); Ravi Vasconcelos da Silva Matos (Advogado(a) OAB/PB 17148).

Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo email "secpl@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação oral remota ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao requerente.

Sessão: 2394 - 19/04/2023 - Tribunal Pleno - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: <u>10218/20</u> (Doc. <u>13032/22</u>)

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Algodão de Jandaíra Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais (Recurso de

Reconsideração) Exercício: 2019

Intimados: Maricleide Izidro Da Silva (Responsável); Manolys Marcelino Passerat de Silans (Advogado(a) OAB/PB 11536).

Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo email "secpl@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação

oral remota ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao requerente.

Intimação para Envio de Documentação

Processo: 01440/23

Jurisdicionado: Assembleia Legislativa

Subcategoria: Inspeção Especial de Acompanhamento de Contratos

Exercício: 2023

Interessado(s): Adriano Cézar Galdino de Araújo (Gestor(a)).

Prazo: 7 dias

Prorrogação de Prazo de Envio de Documentação:

Comprovantes de despesas (notas fiscais dos serviços realizados com os devidos atestos, ordens de serviço, briefings das campanhas publicitárias realizadas, relação de todos os fornecedores da empresa SIN envolvidos nas campanhas publicitárias, com a informação do serviço prestado por cada um deles e do respectivo valor pago) concernentes às seguintes notas de empenho em nome da empresa SIN COMUNICAÇÃO LTDA.: NE 082, NE 088, NE 089, NE 090, NE 092, NE 094, NE 097, NE 098, NE 099, NE 100, NE 111 e NE 115 (todas as notas de empenho são de 26/01/23); NE 383, NE 387, NE 393, NE 397, NE 399, NE 402 NE 429, NE 431, NE 434, NE 437, NE 438, NE 439 e NE 440 (todas as notas de empenho são de 16/02/23).

Para instruções sobre como enviar a documentação solicitada acesse

o endereço:

https://confluence.tce.pb.gov.br/x/HoDp.

Citação para Defesa por Edital

Processo: 07619/21

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Ingá Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais

Exercício: 2020

Citados: ADJANE VALERIANO DE OLIVEIRA CHAVES

(Interessado(a)); Lucas de Oliveira Chaves (Interessado(a)).

Prazo: 15 dias

Para apresentação de esclarecimento/defesa acerca dos fatos apontados no relatório técnico de fls. 4557/4588, na qualidade de inventariante do espólio do exPrefeito Municipal de Ingá, Sr.

Manoel Batista Chaves Filho (Falecido)

Processo: <u>07619/21</u>

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Ingá Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais

Exercício: 2020

Citados: Pierre Jan de Oliveira Chaves (Interessado(a)); Janderson

de Oliveira Chaves (Interessado(a)).

Prazo: 15 dias.

Para apresentação de esclarecimento/defesa acerca dos fatos

apontados no relatório técnico de fls. 4557/4588.

Intimação para Defesa

Processo: <u>04054/22</u>

Jurisdicionado: Secretaria de Estado do Desenvolvimento da

Agropecuaria e da Pesca

Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais

Exercício: 2021

Intimados: Efraim de Araújo Morais (Gestor(a)).

Prazo: 15 dias

Nota: Para, no prazo regimental, complementar a instrução, acerca dos seguintes itens: 1. ausência de apresentação da prestação de contas dos recursos repassados em decorrência do 7º Termo Aditivo ao Convênio nº 04/2013, celebrado entre a SEDAP e o Instituto Interamericano. de Cooperação para a Agricultura, no valor de R\$ 1.980.000,00, atendendo ao que fora solicitado pelo responsável às fls. 991. 2. envie toda documentação sobre informações edocumentos relativos a licitações e contratos exigida pela Resolução Normativa TC nº 09/2016, inclusive os instrumentos de alteração do Contrato n.º 003/2018 com os processos correspondentes, entre o Poder Público





Estadual e a Construtora Maranata Ltda., a fim de justificar a diferença entre o valor anual inicial de R\$ 2.370.000,00 e o de R\$ 4.223.580,48 no exercício analisado.

Extrato de Decisão

Ato: Acórdão APL-TC 00101/23

Sessão: 2391 - 29/03/2023 - Tribunal Pleno - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: <u>02526/13</u>

Jurisdicionado: Secretaria de Educação, Cultura e Esportes do Mun.

de João Pessoa

Subcategoria: Inspeção Especial de Contas

Exercício: 2011

Interessados: Ariane Norma de Menezes Sá (Ex-Gestor(a)); Carlos

Roberto Batista Lacerda (Advogado(a) OAB/PB 9450).

Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos do PROCESSO TC□02526/13, os MEMBROS do TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA (TCE-PB), à unanimidade, na sessão realizada nesta data, ACORDAM em tomar conhecimento do RECURSO DE REVISÃO supra caracterizado, dada sua tempestividade e legitimidade e, no mérito, pelo seu provimento para, desta feita, julgar regulares as despesas realizadas, excluindo o débito imputado e a aplicação da multa, tornando insubsistente o Acórdão APL □ TC 00218/22. Publique-se intime-se, registre-se e cumpra-se. TCE/PB - Plenário Ministro João Agripino. Presencial e Remota. João Pessoa, 29 de março de 2023.

Ato: Acórdão APL-TC 00100/23

Sessão: 2391 - 29/03/2023 - Tribunal Pleno - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 04737/16

Jurisdicionado: Secretaria de Estado de Comunicação Institucional

Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais

Exercício: 2015

Interessados: Raimundo Nonato Costa Bandeira (Gestor(a)); Luis Inacio Rodrigues Torres (Gestor(a)); Flávio Augusto Cardoso Cunha (Assessor Técnico); Marco Aurélio de Medeiros Villar (Advogado(a) OAB/PB 12902).

Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos do PROCESSO TC-04737/16, acordam os MEMBROS DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA (TCE-Pb), à unanimidade, na sessão realizada nesta data em: I. DECLARAR o não cumprimento da decisão consubstanciada no Acórdão APL-TC-0001/22, reiterado pelo Acórdão APL-TC-00170/19. II. APLICAR MULTA no valor de R\$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais), o equivalente a 71,41 UFR/PB, ao Sr. Raimundo Nonato Costa Bandeira, gestor, pelo descumprimento de decisão desta Corte de Contas, com fulcro no artigo 56, incisos IV e VII, da LOTCE/PB, assinando-lhe o prazo de 60 (sessenta dias) ao referido gestor, a contar da data da publicação do acórdão, para efetuarem o recolhimento das multas ao Tesouro Estadual, à conta do Fundo de Fiscalização Orçamentária e Financeira Municipal, a que alude o art. 269 da Constituição do Estado. Em caso do não recolhimento voluntário e na hipótese de omissão da PGE, cabe ação a ser impetrada pela Procuradoria Geral do Estado (PGE), devendo-se dar a intervenção do Ministério Público comum, nos termos do § 4º do art. 71 da Constituição Estadual, sob pena de cobrança executiva. desde logo recomendada. III. Remessa de cópia desta decisão ao Processo de Acompanhamento da Gestão, exercícios 2020, 2021 e 2022, para monitoramento do cumprimento da decisão e repercussão na análise das contas. Publique-se, intime-se, registre-se e cumpra-se. TCE-Pb
Plenário Ministro João Agripino. Presencial e Remota. João Pessoa, 29 de março de 2023

Ato: Resolução Processual RPL-TC 00006/23

Sessão: 2390 - 22/03/2023 - Tribunal Pleno - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: <u>18350/17</u>

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cacimba de Dentro

Subcategoria: Denúncia

Exercício: 2015

Interessados: Edmilson Gomes de Souza (Ex-Gestor(a)).

Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos do PROCESSO TC-18.350/17, os MEMBROS do TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA (TCE-Pb), com o impedimento do conselheiro Arnóbio Alves Viana, na sessão realizada nesta data, RESOLVEM determinar o arquivamento dos presentes autos. Publique-se, intime-se, registre-

se e cumpra-se. TCE/PB - Plenário Ministro João Agripino. Presencial e Remota. João Pessoa. 22 de marco de 2023.

Ato: Parecer Prévio PPL-TC 00023/23

Sessão: 2390 - 22/03/2023 - Tribunal Pleno - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: <u>07584/20</u>

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Casserengue Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais

Exercício: 2019

Interessados: Genival Bento da Silva (Responsável); Severino da Silva (Contador(a)); Roberval Dias Correia (Contador(a)); Willian (Interessado(a)); Poliana Santos Basilio Ferreira (Advogado(a)); Rebeka Manoella Lins Nunes (Advogado(a) OAB/PB 22082); Romero Sa Sarmento Dantas de Abrantes (Advogado(a) OAB/PB 21289); Manolys Marcelino Passerat de Silans (Advogado(a) OAB/PB 11536); John Johnson Gonçalves Dantas de Abrantes (Advogado(a) OAB/PB 1663); Ronaldo Goncalves (Advogado(a)); Rodrigo Oliveira dos Santos Lima (Advogado(a) OAB/PB 10478); Nicole Gomes de Araujo (Advogado(a)); Rafael Santiago Alves (Advogado(a) OAB/PB 15975); Danilo Sarmento Rocha Medeiros (Advogado(a) OAB/PB 17586).

Decisão: O TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA 🗆 TCE/PB, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 71, inciso I, c/c o art. 31, § 1°, da Constituição Federal, o art. 13, § 1°, da Constituição do Estado, e o art. 1º, inciso IV, da Lei Complementar Estadual n.º 18/1993, apreciou os autos da PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GOVERNO DO MANDATÁRIO DO MUNICÍPIO DE CASSERENGUE/PB, SR. GENIVAL BENTO DA SILVA, CPF n.º 237.937.674-34, relativa ao exercício financeiro de 2019, e decidiu, por unanimidade, em sessão plenária hoje realizada, com a ausência justificada do Conselheiro Arthur Paredes Cunha Lima, a declaração de impedimento do Conselheiro Arnóbio Alves Viana, bem como a convocação do Conselheiro Substituto Antônio Cláudio Silva Santos. na conformidade da proposta de decisão do relator, EMITIR PARECER CONTRÁRIO à aprovação das referidas encaminhando a peça técnica à consideração da eg. Câmara de Vereadores do Município para julgamento político, apenas com repercussão acerca da elegibilidade ou inelegibilidade da citada autoridade (art. 1º, inciso I, alínea □g□, da Lei Complementar Nacional n.º 64, de 18 de maio de 1990, com a redação dada pela Lei Complementar Nacional n.º 135, de 04 de junho de 2010). Presente ao julgamento o Ministério Público junto ao Tribunal de Contas Publiquese, registre-se e intime-se. TCE/PB

Sessão Ordinária Presencial e Remota do Tribunal Pleno João Pessoa, 22 de março de 2023

Ato: Acórdão APL-TC 00090/23

Sessão: 2390 - 22/03/2023 - Tribunal Pleno - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: <u>07584/20</u>

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Casserengue Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais

Exercício: 2019

Interessados: Genival Bento da Silva (Responsável); Severino da Silva (Contador(a)); Roberval Dias Correia (Contador(a)); Willian (Interessado(a)); Poliana Ferreira Basilio (Advogado(a)); Rebeka Manoella Lins Nunes (Advogado(a) OAB/PB 22082); Romero Sa Sarmento Dantas de Abrantes (Advogado(a) OAB/PB 21289); Manolys Marcelino Passerat de Silans (Advogado(a) OAB/PB 11536); John Johnson Gonçalves Dantas de Abrantes (Advogado(a) OAB/PB 1663); Ronaldo Goncalves (Advogado(a)); Rodrigo Oliveira dos Santos Lima (Advogado(a) OAB/PB 10478); Nicole Gomes de Araujo (Advogado(a)); Rafael Santiago Alves (Advogado(a) OAB/PB 15975); Danilo Sarmento Rocha Medeiros (Advogado(a) OAB/PB 17586).

Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos das PRESTAÇÕES DE CONTAS DE GESTÕES DOS ORDENADORES DE DESPESAS DA COMUNA DE CASSERENGUE/PB, SR. GENIVAL BENTO DA SILVA, CPF n.º 237.937.674-34, e DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE - FMS, SR. WILLIAN SANTOS BASÍLIO, CPF n.º 058.654.014-83, relativas ao exercício financeiro de 2019, acordam, por unanimidade, os Conselheiros integrantes do TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA - TCE/PB, em sessão plenária realizada nesta data, com a ausência justificada do Conselheiro Arthur Paredes Cunha Lima, a declaração de impedimento do Conselheiro Arnóbio Alves Viana, bem como a convocação do Conselheiro Substituto Antônio Cláudio Silva Santos, na conformidade da proposta de decisão do relator a seguir, em: 1) Com fundamento no art. 71, inciso II, c/c o art. 75, cabeça, da Constituição Federal, no art. 71,





inciso II, da Constituição do Estado da Paraíba, bem como no art. 1º, inciso I. da Lei Orgânica do Tribunal de Contas do Estado da Paraíba (Lei Complementar Estadual n.º 18, de 13 de julho de 1993), JULGAR IRREGULARES as contas de gestão do ex-Prefeito, Sr. Genival Bento da Silva, e REGULARES COM RESSALVAS as contas do gerente do Fundo Municipal de Saúde - FMS, Sr. Willian Santos Basílio. 2) INFORMAR o Sr. Willian Santos Basílio que a decisão decorreu do exame dos fatos e das provas constantes dos autos, sendo suscetível de revisão se novos acontecimentos ou achados, inclusive mediante diligências especiais do Tribunal, vierem a interferir, de modo fundamental, nas conclusões alcançadas. 3) Com base no que dispõe o art. 56, inciso II, da Lei Orgânica do Tribunal de Contas do Estado da Paraíba - LOTCE/PB, APLICAR MULTAS INDIVIDUAIS ao antigo Chefe do Poder Executivo de Casserengue/PB, Sr. Genival Bento da Silva, CPF n.º 237.937.674-34, no valor de R\$ 4.000,00 (quatro mil reais), correspondente a 63,48 Unidades Fiscais de Referências do Estado da Paraíba - UFRs/PB, e ao administrador do Fundo Municipal de Saúde - FMS, Sr. Willian Santos Basílio, CPF n.º 058.654.014-83, na quantia de R\$ 2.000,00 (dois mil reais), equivalente a 31,74 UFRs/PB. 4) FIXAR o prazo de 60 (sessenta) dias para pagamentos voluntários das penalidades, 63,48 e 31,74 UFRs/PB, ao Fundo de Fiscalização Orçamentária e Financeira Municipal, conforme previsto no art. 30, alínea □a□, da Lei Estadual n.º 7.201, de 20 de dezembro de 2002, com a devida demonstração do seu efetivo adimplemento a este Tribunal dentro do prazo estabelecido, cabendo à Procuradoria Geral do Estado da Paraíba, no interstício máximo de 30 (trinta) dias após o término daquele período, velar pelo integral cumprimento da deliberação, sob pena de intervenção do Ministério Público Estadual, na hipótese de omissão, tal como previsto no art. 71, § 4º, da Constituição do Estado da Paraíba, e na Súmula n.º 40 do eg. Tribunal de Justiça do Estado da Paraíba - TJ/PB. 5) ENCAMINHAR cópia da presente deliberação as Sras. Suenya Rosa de Araújo Souza, CPF n.º 008.582.394-50, e Ahisimach Ferreira de Souza, CPF n.º 350.858.434-87. e ao Sr. Gilson Raimundo da Costa. CPF n.º 073.862.234-63. subscritores de denúncias formuladas em face da gestão do Sr. Genival Bento da Silva, para conhecimento. recomendações no sentido de que o atual Prefeito do Município de Casserengue/PB, Sr. Antônio Judivan de Sousa, CPF n.º 739.074.994-68, e o gestor do Fundo Municipal de Saúde, Sr. Willian Santos Basílio, CPF n.º 058.654.014-83, não repitam as irregularidades apontadas no relatório da unidade técnica deste Tribunal e observe, sempre, os preceitos constitucionais, legais e regulamentares pertinentes, notadamente o disposto no Parecer Normativo PN - TC -00016/17. 7) Independentemente do trânsito em julgado da decisão, com amparo no art. 71, inciso XI, c/c o art. 75, caput, da Constituição Federal, REPRESENTAR à Delegacia da Receita Federal do Brasil -RFB em João Pessoa/PB acerca da carência de quitações de parcelas das contribuições previdenciárias do empregador, incidentes sobre as remunerações pagas pela Comuna de Casserengue/PB, devidas ao Instituto Nacional do Seguro Social - INSS e concernentes ao ano de 2019. 8) Igualmente, independentemente do trânsito em julgado da decisão, com apoio no mencionado art. 71, inciso XI, c/c o art. 75. cabeça, da Lei Maior, REMETER cópia dos presentes autos à augusta Procuradoria Geral de Justiça do Estado da Paraíba, para as providências cabíveis. Presente ao julgamento o Ministério Público junto ao Tribunal de Contas Publique-se, registre-se e intime-se. TCE/PB - Sessão Ordinária Presencial e Remota do Tribunal Pleno João Pessoa, 22 de março de 2023

Ato: Acórdão APL-TC 00099/23

Sessão: 2391 - 29/03/2023 - Tribunal Pleno - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 09035/20

Jurisdicionado: Câmara Municipal de Pilões Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais

Exercício: 2019

Interessados: Francisco Flor de Souza (Gestor(a)); Tânia Maria da Silva Rêgo (Contador(a)); Manolys Marcelino Passerat de Silans (Advogado(a) OAB/PB 11536); Fabio Livio da Silva Mariano (Advogado(a)).

Decisão: VISTOS, RELATADOS E DISCUTIDOS os presentes autos do Processo TC nº 9035/20 referente ao RECURSO DE APELAÇÃO interposto pelo Sr. Francisco Flor de Souza, contra decisão constante do Acórdão AC2 TC 00379/2022 (fls.652/659), adotada em sede de Recurso de Reconsideração, nos autos do processo que trata da Prestação de Contas do recorrente relativa ao exercício de 2019, cujo Relator foi o Conselheiro Substituto Oscar Mamede Santiago Melo, e CONSIDERANDO o Voto do Relator e o mais que dos autos consta; ACORDAM OS MEMBROS DO TRIBUNAL DE CONTAS DO

ESTADO, à unanimidade, em sessão realizada nesta data em: 1. Conhecer do presente Recurso de Apelação. 2. Negar provimento para manter incólume a decisão combatida (Acórdão Acórdão AC2 TC 00379/2022 (fls. 652/659), adotada em sede de Recurso de Reconsideração, nos autos deste processo que trata da Prestação de Contas do recorrente, relativa ao exercício de 2019, do Poder Legislativo Mirim do Município de Pilões, cujo Relator foi o Conselheiro Substituto Oscar Mamede Santiago Melo, de vez que não foi apresentado fato ou argumento suscetível de modo a operar a modificação da decisão recorrida. Publique-se, registre-se e cumprase. TCE/PB - Plenário Ministro João Agripino. Sessão Presencial e Remota. João Pessoa, 29 de março de 2023.

Extrato de Decisão Singular

Ato: Decisão Singular DSPL-TC 00006/23

Processo: <u>07427/21</u>

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Paulista Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais

Exercício: 2020

Interessados: Valmar Arruda De Oliveira (Gestor(a)); Galvão Monteiro de Araújo (Interessado(a)); Camila Maria Marinho Rodrigues Alves

(Advogado(a) OAB/PB 19279).

Decisão: DÉCISÃO SINGULAR DSPL TC 006/2023 Trata-se de pedido de parcelamento de multa formulado pelo Prefeito de Paulista, . Sr. Valmar Arruda de Oliveira, em face da decisão consubstanciada no ACÓRDÃO APL TC 0056/2023, de 01 de março de 2023, fls. 4.637/4.640, publicado no Diário Oficial Eletrônico, edição nº 3134, de 10 de março de 2023. Inicialmente, deve ser informado que o Tribunal Pleno, ao julgar a Prestação de Contas Anual, originária da Prefeitura Municipal de Paulista, relativa ao exercício de 2020, decidiu: (...) □APLICAR MULTA, no valor de R\$ 4.000,00 (quatro mil reais), correspondentes a 64,00 UFRPB, ao Sr. Valmar Arruda De Oliveira, com fundamento no art. 56 da LOTCE, assinando-lhe o prazo de sessenta (60) dias, a contar da data da publicação do presente Acórdão, para efetuar o recolhimento ao Tesouro Estadual, à conta do Fundo de Fiscalização Orçamentária e Financeira Municipal, a que alude o art. 269 da Constituição do Estado, a importância relativa à multa, cabendo ação a ser impetrada pela Procuradoria Geral do Estado (PGE), em caso do não recolhimento voluntário devendo-se dar a intervenção do Ministério Público Comum, na hipótese de omissão da PGE, nos termos do § 4º do art. 71 da Constituição Estadual aos princípios norteadores da Administração Pública, assim como às normas infraconstitucionais pertinentes \square ; (...) PROVISÓRIO 2 O peticionário, através do Documento TC n.º 27.338/2023, protocolizado neste Tribunal em 13 de março de 2023, formulou a solicitação para parcelar em 04 (quatro) meses a multa a ele aplicada. É o relatório. Decido. A solicitação de parcelamento de débitos e multas imputados pelo Sinédrio de Contas Estadual tem sua aplicação própria indicada no art. 26 da Lei Orgânica do Tribunal de Contas (Lei Complementar Estadual nº 18/93), devidamente regulamentada nos Arts. 207 a 213 do Regimento Interno do TCE/PB, sendo o meio pelo qual os interessados, dentro do prazo de 60 (sessenta) dias, após a publicação do aresto, dirigem requerimento ao relator do processo, pleiteando o fracionamento do pagamento. No caso em deslinde, o dispositivo da decisão foi publicado no Diário Oficial Eletrônico DOE, em 10 de março de 2023, e o pedido de parcelamento foi solicitado em 13 de marco de 2023, ou seia, dentro da data limite fixada no art. 210 do Regimento Interno do TCE/PB. Por fim, é importante esclarecer que compete ao relator do processo decidir sobre os requerimentos de parcelamentos de débitos e/ou multas apresentados ao Tribunal, consoante determina o art. 211 do Regimento Interno do TCE/PB RITCE/PB, ipsis litteris: Art. 211. O Relator do Processo, à vista do requerimento e das provas apresentadas, poderá determinar as diligências que julgar necessárias, inclusive nova audiência do requerente, e, instruído o Processo, decidirá monocraticamente o pedido, comunicando a decisão ao Tribunal Pleno na sessão imediatamente seguinte. (grifamos) Ante o exposto, decido: 1) Pelo conhecimento do pedido de parcelamento da multa aplicada através do Acórdão APL TC nº 056/2023, em face da sua tempestividade, PROVISÓRIO 3 conforme dispõe o art. 210 do Regimento Interno do TCE/PB, e, sendo assim, defiro o parcelamento da multa no valor de R\$ 4.000,00 (quatro mil reais), equivalentes a 62,95 UFR-PB, em 04 (quatro) parcelas iguais e sucessivas de R\$ 1.000,00 (Hum mil reais), equivalentes a 15,74 UFR -PB, cada, ficando ciente o responsável de que, o não recolhimento de uma das parcelas implica, automaticamente, no vencimento antecipado das demais, bem como que o parcelamento deferido começará a ser recolhido no final do mês





imediato àquele em que for publicada esta decisão do Tribunal. 2) Devolvam-se os autos à Corregedoria deste Tribunal para as medidas a seu cargo. Publique-se, registre-se e intime-se. TCE $\ \square$ Gabinete do Relator João Pessoa, 31 de março de 2023

Comunicações

Aviso de Citação Eletrônica

Processo: 04054

Jurisdicionado: Secretaria de Estado do Desenvolvimento da

Agropecuaria e da Pesca

Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais Exercício: 2021 Citados: Joaquim Hugo Vieira Carneiro (Gestor(a)).

Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa,

regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB.

Aviso de Citação Eletrônica

Processo: 0419

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Salgado de São Félix

Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais

Exercício: 2021

Citados: Joni Marcos Souza de Oliveira (Gestor(a)).

Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa,

regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB.

Aviso de Citação Eletrônica

Processo: 04516/22

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Juarez Távora Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais Exercício: 2021

Citados: Wilson Evangelista Feitosa (Gestor(a)).

Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa,

regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB.

Aviso de Citação Eletrônica

Processo: 05208/22

Jurisdicionado: Secretaria de Estado da Educação e da Ciência e

Tecnologia

Subcategoria: Auditoria Operacional

Exercício: 2022

Citados: Antonio Roberto de Araujo Souza (Gestor(a)).

Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa,

regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB.

Aviso de Citação Eletrônica

Processo: 08692/22

Jurisdicionado: Secretaria de Estado da Administração Subcategoria: Inspeção Especial de Licitações e Contratos

Exercício: 2022

Citados: Carlos Tiberio Limeira Santos Fernandes (Gestor(a)). Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa,

regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB.

3. Atos da 1ª Câmara

Intimação para Sessão

Sessão: 2949 - 20/04/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 12052/19

Jurisdicionado: Instituto de Prev. dos Serv. do Mun. de Remígio

Subcategoria: Aposentadoria

Exercício: 2019

Intimados: Maritize Soraya dos Santos (Responsável); Mabel Nunes Rocha (Interessado(a)); Jovelino Carolino Delgado Neto (Advogado(a) OAB/PB 17281); Layssa Gleysse Borba Delgado (Advogado(a)); Tiago

Jose Souza da Silva (Advogado(a) OAB/PB 17301).

Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo email "camara1@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação oral remota ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao requerente.

Sessão: 2949 - 20/04/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Fletrônico

Processo: 04644/21 (Doc. 88998/22)

Jurisdicionado: Câmara Municipal de Remígio

Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais (Recurso de

Reconsideração) Exercício: 2020

Intimados: Francisco Adinael Barbosa Cabral (Responsável); Lucelia

Dias de Medeiros (Advogado(a) OAB/PB 11845).

Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo email "camara1@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação oral remota ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao requerente.

Sessão: 2949 - 20/04/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 15897/21

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Bayeux

Subcategoria: Licitações

Exercício: 2020

Intimados: Luciene Andrade Gomes Martinho (Gestor(a)); John Johnson Gonçalves Dantas de Abrantes (Advogado(a) OAB/PB 1663). Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo email "camara1@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação oral remota ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao

Sessão: 2950 - 27/04/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 03517/22

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Pedro Régis

Subcategoria: Denúncia

Exercício: 2022

Intimados: Michele Ribeiro de Oliveira (Gestor(a)); Creuza Ribeiro de Oliveira (Interessado(a)); Caio de Oliveira Cavalcanti (Advogado(a)

Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo email "camara1@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação oral remota ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao requerente.

Sessão: 2949 - 20/04/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 07903/22

Jurisdicionado: Paraíba Previdência Subcategoria: Aposentadoria

Exercício: 2022

Intimados: Jose Antonio Coelho Cavalcanti (Responsável); LUCIENE SORAIA CARVALHO (Interessado(a)); Emanuella Maria de Almeida Medeiros (Advogado(a)); Eris Rodrigues Araujo (Advogado(a)); Euclides Dias de Sa Filho (Advogado(a)); Jonathas da Silva Simoes (Advogado(a)); Camilla Ribeiro Dantas (Advogado(a)); Juliene Jeronimo Vieira Torres (Advogado(a)); Julienne Lima Pontes da Costa (Advogado(a)); Clarissa Pereira Leite (Advogado(a)); Maria Carolina Salgado Aragao de Castro (Advogado(a)); Milidia Cirilo Feitosa (Advogado(a)); Paulo Wanderley Camara (Advogado(a) OAB/PB 10138); Roberto Alves de Melo Filho (Advogado(a) OAB/PB 22065); Vania de Farias Castro (Advogado(a)).

Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo email "camara1@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação





oral remota ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao requerente.

Citação para Defesa por Edital

Processo: 10689/13

Jurisdicionado: Procuradoria Geral do Município de João Pessoa

Subcategoria: Inspeção Especial de Contas

Exercício: 2011

Citados: Jose Vandalberto de Carvalho (Ex-Gestor(a)).

Prazo: 15 dias.

Para querendo se pronunciar acerca da cota do MP fls.455/458.

Intimação para Defesa

Processo: <u>12904/20</u>

Jurisdicionado: Paraíba Previdência

Subcategoria: Pensão Exercício: 2020

Intimados: Jose Antonio Coelho Cavalcanti (Gestor(a)).

Prazo: 15 dias

Nota: Para, no prazo regimental, acerca do Relatório Técnico de fls.

65/68 dos autos.

Processo: 03250/21

Jurisdicionado: Instituto de Prev. dos Serv. Pub. Mun. de Pedra

Lavrada

Subcategoria: Aposentadoria

Exercício: 2020

Intimados: Jose Odeon Braga Neto (Gestor(a)).

Prazo: 15 dias

Nota: Para, querendo, no prazo regimental de 15 (quinze) dias, contestar acerca do derradeiro Relatório dos eritos da unidade técnica

de instrução deste Tribunal, fls. 90/92 dos autos.

Processo: 12068/21

Jurisdicionado: Instituto de Previdência dos Servidores de Cuité

Subcategoria: Aposentadoria

Exercício: 2021

Intimados: Vicente Ferreira de Medeiros Filho (Gestor(a)).

Prazo: 15 dias

Nota: Para se manifestar no prazo regimental, acerca doRelatório

Técnico de fls. 104/107 dos autos.

Processo: 20246/21

Jurisdicionado: Instituto de Previdência dos Servidores de Cuité

Subcategoria: Aposentadoria

Exercício: 2021

Intimados: Vicente Ferreira de Medeiros Filho (Gestor(a)).

Prazo: 15 dias

Nota: Para se manifestar no prazo regimental, acerca do Relatório

Técnico de fls. 113/116 dos autos.

Processo: <u>04561/22</u>

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Ingá **Subcategoria:** Tomada de Contas Especial

Exercício: 2018

Intimados: ADJANE VALERIANO DE OLIVEIRA CHAVES (Interessado(a)); Ravi Vasconcelos da Silva Matos (Advogado(a) OAB/PB 17148); Aecio Flavio Farias de Barros Filho (Advogado(a) OAB/PB 12864); Andre Morais Duarte (Advogado(a)); Yanna Nobrega

Macedo (Advogado(a) OAB/PB 20370).

Nota: Para, querendo, no prazo regimental de 15 (quinze) dias, contestarem acerca do artefato técnico elaborado pelos Analistas desta Corte, fls. 430/433 dos autos.

Processo: 07731/22

Jurisdicionado: Instituto de Previdência do Município de Desterro

Subcategoria: Pensão Exercício: 2022

Intimados: Sueli Ezequiel de Medeiros Silva (Gestor(a)).

Prazo: 15 dias

Nota: Para prazo de 15 (quinze) dias, acerca do que solicita a equipe

técnica em seu relatório às fls. 58/61.

Prorrogação de Prazo para Defesa

Processo: 18750/21

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cacimba de Dentro

Subcategoria: Denúncia Exercício: 2017

Citado: Valdinele Gomes Costa (Gestor(a)).

Prazo para apresentação de defesa prorrogado por 15 dias por

determinação do relator.

Processo: <u>07257/22</u>

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Bonito de Santa Fé

Subcategoria: Denúncia

Exercício: 2022

Citado: Severino Medeiros Ramos Neto (Advogado(a) OAB/PB

19317).

Prazo para apresentação de defesa prorrogado por 15 dias, por força do § 3º do art. 220 da Resolução Normativa RN TC Nº

10/2010.

Processo: 10468/22

Jurisdicionado: Secretaria da Gestão Governamental e Articulação

Política do Município de João Pessoa

Subcategoria: Licitações

Exercício: 2022

Citado: Carlos Roberto Batista Lacerda (Advogado(a) OAB/PB 9450). Prazo para apresentação de defesa prorrogado por 15 dias por

determinação do relator.

Extrato de Decisão

Ato: Acórdão AC1-TC 00733/23

Sessão: 2947 - 30/03/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: <u>02241/19</u>

Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Juazeirinho

Subcategoria: Licitações

Exercício: 2019

Interessados: Nadja Glene Goncalves da Costa (Ex-Gestor(a)); Pedro Freire de Souza Filho (Interessado(a)); Joseilda Morais do Nascimento (Interessado(a)).

Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos do Processo TC nº 02241/19, ACORDAM, à unanimidade, os Membros da 1ª CÂMARA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, na sessão realizada nesta data, em julgar regular a Adesão nº 10003/19 à ata de Registro de Preços nº 10018/2018, bem como os Contratos nº1005/2019 e 10021/2019, de responsabilidade, respectivamente, das ex-Secretárias de Saúde de Juazeirinho, senhoras Joseilda Morais do Nascimento e Santos e Nadja Glene Gonçalves da Costa.

Ato: Acórdão AC1-TC 00633/23

Sessão: 2947 - 30/03/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 15753/20

Jurisdicionado: Instituto de Previdência dos Servidores Municipais do

Poder Executivo e Legislativo de Água Branca

Subcategoria: Aposentadoria

Exercício: 2020

Interessados: Severino Cordeiro Neto (Gestor(a)); Fernando Henrique de Oliveira Lima (Interessado(a)); Maria do Carmo da Silva

(Interessado(a)).

Decisão: ACORDAM, à unanimidade, os membros da 1º CÂMARA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA (1ºC/TCE/PB), na sessão realizada nesta data, em conceder registro





ao ato de aposentadoria da Servidora Maria do Carmo da Silva, matrícula Nº 322.03/98, Auxiliar de Serviços da Secretaria de Saúde, à

Ato: Acórdão AC1-TC 00731/23

Sessão: 2947 - 30/03/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 00492/21

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Bayeux

Subcategoria: Inspeção Especial de Licitações e Contratos

Exercício: 2020

Interessados: Luciene Andrade Gomes Martinho (Gestor(a)); John Johnson Gonçalves Dantas de Abrantes (Advogado(a) OAB/PB 1663). **Decisão:** ACORDAM OS MEMBROS INTEGRANTES DA 1ª CÂMARA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO, à unanimidade, em sessão realizada nesta data, em conhecer do presente Recurso de Reconsideração e, no mérito, nega-se provimento, mantendo-se in totum os termos do aresto censurado.

Ato: Resolução Processual RC1-TC 00057/23

Sessão: 2947 - 30/03/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 04107/21

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Bonito de Santa Fé

Subcategoria: Licitações

Exercício: 2021

Interessados: Antonio Lucena Filho (Gestor(a)); Joao Lopes de

Sousa Neto (Assessor Técnico).

Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos do Processo TC nº 04107/22, RESOLVEM, à unanimidade, os Membros da 1ª CÂMARA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, na sessão realizada nesta data, em ASSINAR PRAZO de 30 (trinta) dias ao Prefeito de Bonito de Santa Fé, senhor Antônio Lucena Filho, para que se pronuncie sobre as irregularidades apontadas pela Auditoria em sede de relatório inicial, sob pena de sanções pecuniárias e eventuais desdobramentos na correspondente Prestação de Contas Anual.

Ato: Acórdão AC1-TC 00729/23

Sessão: 2947 - 30/03/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Processo: 15779/21

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Bayeux

Subcategoria: Licitações

Exercício: 2021

Interessados: Luciene Andrade Gomes Martinho (Gestor(a)); Emanoel da Silva Alves (Assessor Técnico); Instituto de Desenvolvimento Institucional Brasileiro - IDIB (Interessado(a)); Lucia Helena Beserra de Moraes (Advogado(a) OAB/PB 13199); John Johnson Gonçalves Dantas de Abrantes (Advogado(a) OAB/PB 1663). Decisão: ACORDAM os membros da 1ª Câmara deste Tribunal, à unanimidade, em: 1. Conhecer da denúncia encartada nos autos, com provimento parcial, quanto aos fatos constatados e apurados pela Auditoria, 2. Julgar Irregular a Dispensa de Licitação nº 00052/2021, 3. Manter a Suspensão do Certame, referendada no Acórdão AC1 TC 01176/21; 4. Determinar a anexação destes autos ao Processo TC nº 13320/21 , que trata do concurso público objeto dessa licitação; 5. Determinar o envio de endereço eletrônico (link), referente ao presente processo, à 4ª Promotoria de Justiça de Bayeux, tendo em vista o interesse do Ministério Público Comum no deslinde do caso.

Ato: Acórdão AC1-TC 00637/23

Sessão: 2947 - 30/03/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 17713/21

Jurisdicionado: Instituto de Prev. e Assist. Municipal Santa Helena

Subcategoria: Aposentadoria

Exercício: 2021

Interessados: José Eder Gomes Parnaiba (Gestor(a)); Marlene Diniz

Pequeno Ricarte (Interessado(a)).

Decisão: ACORDAM, à unanimidade, os membros da 1ª CÂMARA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA (1aC/TCE/PB), na sessão realizada nesta data, em conceder registro ao ato de aposentadoria da Servidora Marlene Diniz Pequeno Ricarte, matrícula Nº 25.190, Auxiliar de Serviços Gerais da Secretaria de Educação, à fl. 74.

Ato: Acórdão AC1-TC 00662/23

Sessão: 2947 - 30/03/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 20706/21

Jurisdicionado: Instituto de Previdencia dos Servidores Municipais de

Subcategoria: Aposentadoria

Exercício: 2021

Interessados: Priscila Alves de Lima (Gestor(a)); Terezinha Lucio

Praxedes (Interessado(a)).

Decisão: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos do Processo TC nº 20.706/21, referente aposentadoria voluntária com proventos proporcionais a Sra. Terezinha Lucio Praxedes, matrícula nº 288, Gari, lotada na Secretaria Municipal de Infraestrutura, acordam os Conselheiros integrantes da 1ª CÂMARA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, à unanimidade, em sessão realizada nesta data, na conformidade do relatório e do voto do Relator, partes integrantes do presente ato formalizador, em CONCEDER REGISTRO ao referido ato aposentatório [Portaria Nº 008/2022], tendo presentes sua legalidade, o tempo de serviço comprovado e os cálculos dos proventos efetuados pelo órgão de origem. Presente ao Julgamento Representante do Ministério Público. Publique-se, registre-se e cumpra-se.

Ato: Acórdão AC1-TC 00727/23

Sessão: 2947 - 30/03/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Fletrônico

Processo: 04239/22

Jurisdicionado: Instituto de Previdência dos Servidores de Santa

Cruz

Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais

Exercício: 2021

Interessados: Marcio Jose de Lima Pereira (Gestor(a)); Paulo Ítalo de Oliveira Vilar (Advogado(a) OAB/PB 14233); Felipe Gomes de

Medeiros (Advogado(a) OAB/PB 20227).

Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos do Processo TC-3775/22, os membros da 1ª Câmara do TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA (TCE-PB), à unanimidade, na sessão realizada nesta data, ACORDAM em: I. Julgar regulares com ressalvas as contas do Gestor do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos de Santa Cruz, Sr. Márcio José de Lima Pereira, exercício 2021; II. Aplicar multa pessoal ao Sr. Márcio José de Lima Pereira, na condição de Presidente do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos de Santa Cruz, no valor de R\$ 2.000,00 (dois mil reais), equivalendo a 31,74 (trinta e um inteiros e setenta e quatro décimos) Unidade Fiscais de Referência do Estado da Paraíba □ UFR PB, com supedâneo nos termos do artigo 56 da Lei Orgânica desta Corte (LC nº 18/93), assinando-lhe o prazo de 60 (sessenta) dias para o recolhimento voluntário, sob pena de cobrança executiva, em caso de inação, desde já recomendada e autorizada; III. Recomendar à atual Direção do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos de Santa Cruz para que:

dê seguimento às tratativas referentes ao recebimento da compensação previdenciária, a que se tem direito, junto ao INSS; □ promova o ajuste das aplicações das disponibilidades do Instituto em total acordo com a Resolução CMN 3.922/2010, sob pena de repercussão negativa nas contas vindouras e/ou aplicação de multa, em ambos os tópicos. IV. Recomendar à Unidade Técnica de Instrução que, no processo de acompanhamento de gestão do IPM de Santa Cruz, exercício 2023 (Processo TC 0775/23), verifique o possível andamento do mencionado pleito de compensação.

Ato: Acórdão AC1-TC 00734/23

Sessão: 2947 - 30/03/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 04311/22

Jurisdicionado: Câmara Municipal de Santana dos Garrotes

Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais

Exercício: 2021

Interessados: Marcelino Inacio Neto (Gestor(a)); Nilsandro Luiz de Sousa Lima (Contador(a)); Francisco Pinto Neto (Interessado(a)); Jose Passos Junior (Interessado(a)); Jose Widmark Batista Costa (Interessado(a)); Maria do Socorro Alves Feitoza Almeida (Interessado(a)); Antonio Carlos Chaves Bezerra (Interessado(a)); Lucrécio Bezerra Leite (Interessado(a)); Jose Robson Aureliano (Interessado(a)); Marciel Virgulino da Silva (Interessado(a)).

Decisão: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos, os Membros da 1ª Câmara do TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA (TCE-PB), à unanimidade, na sessão realizada nesta data, ACORDAM em: I. JULGAR REGULARES das Contas referentes ao exercício financeiro de 2021 do Sr. Marcelino Inácio Neto, na qualidade de Vereador-Presidente da Câmara Municipal de Santana dos Garrotes; II. DECLARAR O ATENDIMENTO aos requisitos de





gestão fiscal responsável, previstos na Lei Complementar nº 101/2000; III. BAIXAR RECOMENDAÇÃO à atual Mesa Diretora da Câmara de Santana dos Garrotes no sentido de observar fidedignamente os limites constitucionalmente estabelecidos na fixação e percepção dos subsídios dos seus Membros, cumprindo fielmente os ditames da Carta Magna e das normas infraconstitucionais aplicáveis à espécie e; IV. ARQUIVAMENTO da matéria

Ato: Acórdão AC1-TC 00639/23

Sessão: 2947 - 30/03/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 05307/22

Jurisdicionado: Paraíba Previdência

Subcategoria: Pensão Exercício: 2022

Interessados: Jose Antonio Coelho Cavalcanti (Gestor(a)); Narcizo Joao do Nascimento (Interessado(a)); Maria de Lourdes do Nascimento (Interessado(a)); Francisco Rafael Melo Patricio (Interessado(a)).

Decisão: ACÓRDAM, à unanimidade, os membros da 1a CÂMARA DO TRIBUNAL DE CON-TAS DO ESTADO DA PARAÍBA, na sessão realizada nesta data, em reconhecer a regularidade dos cálculos e legalidade do ato de pensão, à fl. 10, em benefício de Narcizo João do Nascimento, concedendo-lhe o competente registro.

Ato: Acórdão AC1-TC 00732/23

Sessão: 2947 - 30/03/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 05674/22

Jurisdicionado: Secretaria de Estado da Administração

Subcategoria: Termo Aditivo

Exercício: 2022

Interessados: Jacqueline Fernandes de Gusmao (Gestor(a)); Geraldo Antonio de Medeiros (Ex-Gestor(a)); Jose Jorge de Araujo Neto (Interessado(a)).

Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos do Processo TC nº 05674/22, ACORDAM, à unanimidade, os Membros da 1ª CÂMARA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, na sessão realizada nesta data, em JULGAR REGULAR COM RESSALVAS o Aditivo Contratual nº 03/22, realizado pela Secretaria de Estado da Administração. RECOMENDE-SE à Administração Estadual que, em contratações futuras, fundamente de modo mais adequado a necessidade de eventual alteração parcial da destinação de imóveis locados para servir a determinada finalidade.

Ato: Acórdão AC1-TC 00730/23

Sessão: 2947 - 30/03/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: <u>06611/22</u>

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Alagoa Nova Subcategoria: Inspeção Especial de Gestão de Pessoal

Exercício: 2022

Interessados: Francinildo Pimentel da Silva (Gestor(a)); Paulo Ítalo de

Oliveira Vilar (Advogado(a) OAB/PB 14233).

Decisão: ACORDAM os membros integrantes da 1ª Câmara, à unanimidade, na sessão realizada nesta data, em: 1. Considerar procedente a denúncia em face do evidente desrespeito a princípio constitucionais norteadores da administração pública (da legalidade, moralidade, impessoalidade, publicidade, da supremacia do interesse público e do concurso público) e, bem assim, em razão da adoção da medida atípica prevista no art. 37, inciso IX da CRFB (contratação por excepcional interesse público), em detrimento da nomeação de aprovados em concurso público; 2. Considerar irregulares as contratações por excepcional interesse público realizadas por afronta a princípios constitucionais, dentre eles o da legalidade, moralidade, impessoalidade, publicidade, da supremacia do interesse público e do concurso público, em detrimento da nomeação de aprovados em concurso público; 3. Assinar o prazo de noventa (90) dias a contar da publicação desta decisão ao gestor do Município de Álagoa Nova, com vistas ao restabelecimento da legalidade que consiste em realizar o desligamento das pessoas contratadas por excepcional interesse público, em detrimento de aprovados em concurso, de tudo, dando conhecimento a este Tribunal, 4. Advertir ao gestor que decorrido o prazo de 180 dias, uma vez constatada pela Auditoria, a presença dos contratados, objeto desta denúncia, sem justificativa plausível, as despesas irregulares delas decorrentes serão objeto de imputação de débito; 5. Aplicar multa ao gestor, prevista no artigo 56, inciso II da LOTCE/PB, no valor de R\$ 14.752,64 (catorze mil, setecentos e cinquenta e dois reais e sessenta e quatro centavo), equivalente a 234.13UFR/PB, em razão do desrespeito a princípios norteadores da administração pública e, bem assim, em razão da adoção da medida atípica prevista no art. 37, inciso IX da CRFB (contratação por excepcional interesse público), em detrimento da nomeação de aprovados em concurso público, assinando-lhe prazo de 60 (sessenta) dias, a contar da data da publicação da presente decisão, para efetuar o recolhimento ao Tesouro Estadual, à conta do Fundo de Fiscalização Orçamentária e Financeira Municipal, a que alude o art. 269 da Constituição do Estado; 6. Determinar ao Chefe do Executivo Municipal de Alagoa Nova para que observe com rigor as exigências constitucionais da legalidade, moralidade, impessoalidade, publicidade, da supremacia do interesse público e do concurso público em suas contratações futuras; 7. Encaminhar cópia desta decisão ao Ministério Público comum para as providências que entender pertinentes; 8. Determinar o traslado de cópia da presente decisão para os autos de Acompanhamento de gestão do Prefeito do Município de Alagoa Nova, exercício de 2022, com vistas a verificação do cumprimento da decisão e, bem assim, proceder levantamento de todas as contratações por excepcional interesse público realizadas pelo Município, de modo a verificar se preenchem os requisitos do disposto no inciso IX do art. 37 da CF/88 c/c a Lei 8.745, de 9 de dezembro de 1993 (dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do Art. 37 da Constituição Federal, e dá outras providências). 9. Trasladar cópia da presente decisão para os autos do Processo TC 16961/20 que trata do Concurso Público 01/2020 da Prefeitura Municipal de Alagoa Nova.

Ato: Acórdão AC1-TC 00728/23

Sessão: 2947 - 30/03/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 07081/22

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Poço de José de Moura

Subcategoria: Denúncia

Exercício: 2022

Interessados: Paulo Braz de Moura (Gestor(a)); COVALE CONSTRUÇÃO DO VALE LTDA. (Interessado(a)); Talitha Raquel Estrela Martins Batista (Interessado(a)); Paulo Ítalo de Oliveira Vilar (Advogado(a) OAB/PB 14233).

Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos do Processo TC nº 07081/22, ACORDAM, à unanimidade, os Membros da 1ª CÂMARA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, na sessão realizada nesta data, em conhecer da presente denúncia, vez que atende excepcionalmente aos requisitos de admissibilidade, e, no mérito, declará-la improcedente. Cientifique-se o denunciante da decisão ora tomada.

Ato: Resolução Processual RC1-TC 00056/23

Sessão: 2947 - 30/03/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 07273/22

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Carrapateira

Subcategoria: Denúncia

Exercício: 2022

Interessados: Marineidia da Silva Pereira (Gestor(a)); COVALE CONSTRUÇÃO DO VALE LTDA. (Interessado(a)); Paulo Ítalo de Oliveira Vilar (Advogado(a) OAB/PB 14233).

Decisão: Visios, relatados e discutidos os autos do Processo TC nº 07273/22, RESOLVEM, à unanimidade, os Membros da 1ª CÂMARA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, na sessão realizada nesta data, em: - ASSINAR O PRAZO de 15 (quinze) à senhora Marineidia da Silva Pereira, Prefeita Municipal de Carrapateira, para que esclareça os motivos que levaram à inabilitação da empresa Covale Construções e Serviços Eireli para concorrer à execução do objeto previsto na Tomada de Preços nº 001/2022, bem como para que informe a este Tribunal de Contas o atual estágio do mencionado certame.

Ato: Acórdão AC1-TC 00640/23

Sessão: 2947 - 30/03/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 08217/22

Jurisdicionado: Paraíba Previdência

Subcategoria: Pensão Exercício: 2022

Interessados: Jose Antonio Coelho Cavalcanti (Gestor(a)); Normanda Maria Pereira da Silva Cavalcanti (Interessado(a)); João Batista





Lacerda Cavalcanti (Interessado(a)); Francisco Rafael Melo Patricio (Interessado(a)).

Decisão: ACORDAM, à unanimidade, os membros da 1a CÂMARA DO TRIBUNAL DE CON-TAS DO ESTADO DA PARAÍBA, na sessão realizada nesta data, em reconhecer a regularidade dos cálculos e legalidade do ato de pensão, à fl. 15, em benefício de Normanda Maria Pereira da Silva Cavalcanti, concedendo-lhe o competente registro.

Ato: Acórdão AC1-TC 00643/23

Sessão: 2947 - 30/03/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: <u>0</u>8558/22

Jurisdicionado: Instituto de Prev. dos Serv. Pub. de Poço José de

Moura

Subcategoria: Aposentadoria

Exercício: 2022

Interessados: Onofre Ferino de Medeiros (Gestor(a)); Francisco

Emilson Jacome de Lima (Interessado(a)).

Decisão: ACORDAM, à unanimidade, os membros da 1ª CÂMARA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA (1aC/TCE/PB), na sessão realizada nesta data, em conceder registro ao ato de aposentadoria do Servidor Francisco Emilson Jacome de Lima, matrícula Nº 211819-9, Vigilante da Secretaria de Obras e Serviços Urbanos, à fl. 60.

Ato: Acórdão AC1-TC 00646/23

Sessão: 2947 - 30/03/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Fletrônico

Processo: 08978/22

Jurisdicionado: Companhia de Processamento de Dados da Paraíba

Subcategoria: Licitações

Exercício: 2022

Interessados: Angelo Giuseppe Guido de Araujo Rodrigues (Gestor(a)): Jose Lusma Felipe dos Santos Filho (Assessor Técnico): Bruna Barreto Melo (Advogado(a) OAB/PB 20896).

Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos do Processo TC-08978/22, ACORDAM, a unanimidade, os MEMBROS da 1a CÂMARA TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA (1aC/TCE/PB), na sessão realizada nesta data, em considerar a REGULARIDADE FORMAL da Dispensa Estatal nº 00032/2022 e do contrato dela decorrente.

Ato: Acórdão AC1-TC 00649/23

Sessão: 2947 - 30/03/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e Eletrônico

Processo: 08981/22

Jurisdicionado: Paraíba Previdência

Subcategoria: Pensão Exercício: 2022

Interessados: Jose Antonio Coelho Cavalcanti (Gestor(a)); Marta Honorio Lins (Interessado(a)); ANTONIO HENRIQUE CARNEIRO DA CUNHA FILHO (Interessado(a)); Francisco Rafael Melo Patricio

(Interessado(a)).

Decisão: ACORDAM, à unanimidade, os membros da 1a CÂMARA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, na sessão realizada nesta data, em reconhecer a regularidade dos cálculos e legalidade dos atos de pensão, em benefício de Marta Honorio Lins, Gabriella Henrique Cunha Lima, e Raphael Henrique Carneiro Silva Cunha, concedendo-lhes os competentes registros.

Ato: Acórdão AC1-TC 00650/23

Sessão: 2947 - 30/03/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 09989/22

Jurisdicionado: Paraíba Previdência

Subcategoria: Pensão Exercício: 2022

Interessados: Jose Antonio Coelho Cavalcanti (Gestor(a)); Lenilda Medeiros da Silva (Interessado(a)); Jose Farias de (Interessado(a)); Francisco Rafael Melo Patricio (Interessado(a))

Decisão: ACORDAM, à unanimidade, os membros da 1a CÂMARA DO TRIBUNAL DE CON-TAS DO ESTADO DA PARAÍBA, na sessão realizada nesta data, em reconhecer a regulari-dade dos cálculos e legalidade do ato de pensão, à fl. 11, em benefício de Lenilda Medeiros da Silva, concedendo-lhe o competente registro.

Ato: Acórdão AC1-TC 00651/23

Sessão: 2947 - 30/03/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 10704/22

Jurisdicionado: Paraíba Previdência

Subcategoria: Pensão

Exercício: 2022

Interessados: Jose Antonio Coelho Cavalcanti (Gestor(a)); Edna Maria de Almeida Martins (Interessado(a)); Carlos Alberto de Araujo Rafael Martins (Interessado(a)); Francisco Melo

(Interessado(a))

Decisão: ACORDAM, à unanimidade, os membros da 1a CÂMARA DO TRIBUNAL DE CON-TAS DO ESTADO DA PARAÍBA, na sessão realizada nesta data, em reconhecer a regularidade dos cálculos e legalidade do ato de pensão, à fl. 14, em benefício de Edna Maria de Almeida Martins, concedendo-lhe o competente registro.

Ato: Acórdão AC1-TC 00735/23

Sessão: 2947 - 30/03/2023 - 1ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Fletrônico

Processo: 10870/22

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Ibiara

Subcategoria: Termo Aditivo

Exercício: 2022

Interessados: Francisco Nenivaldo de Sousa (Gestor(a)); Sebastiao

Batista Palito (Interessado(a)).

Decisão: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos, os Membros da 1ª Câmara do TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA (TCE-PB), à unanimidade, na sessão realizada nesta data, ACORDAM em: DETERMINAR O ARQUIVAMENTO do 3º Termo aditivo ao Contrato nº 0063/2021, sem resolução de mérito, por aplicação da Resolução RN TC nº 010/2021; □ DETERMINAR o envio de link de acesso ao Processo ao Tribunal de Contas da União.

Comunicações

Aviso de Citação Eletrônica

Processo: 10689/13

Jurisdicionado: Procuradoria Geral do Município de João Pessoa

Subcategoria: Inspeção Especial de Contas

Exercício: 2011

Citados: Carlos Roberto Batista Lacerda (Advogado(a) OAB/PB

9450).

Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa,

regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB.

Aviso de Citação Eletrônica

Processo: 0160

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Desterro

Subcategoria: Denúncia

Exercício: 2022

Citados: Valtécio de Almeida Justo (Gestor(a)).

Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa,

regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB.

Aviso de Citação Eletrônica

Processo: 01807/23

Jurisdicionado: Universidade Estadual da Paraíba

Subcategoria: Denúncia

Exercício: 2023

Citados: Celia Regina Diniz (Gestor(a)).

Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa,

regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB.

4. Atos da 2ª Câmara

Intimação para Sessão

Sessão: 3115 - 18/04/2023 - 2ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 05454/16

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Araruna

Subcategoria: Denúncia

Exercício: 2016

Intimados: Wilma Targino Maranhão (Gestor(a)); Carlos Roberto

Batista Lacerda (Advogado(a) OAB/PB 9450).

Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo





email "camara2@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação oral remota ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao requerente.

Sessão: 3115 - 18/04/2023 - 2ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 08291/16

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Aroeiras Subcategoria: Inspeção Especial de Contas

Exercício: 2009

Intimados: Gilseppe de Oliveira Sousa (Ex-Gestor(a)); Marco Aurélio

de Medeiros Villar (Advogado(a) OAB/PB 12902).

Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo email "camara2@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação oral remota ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao requerente.

Sessão: 3115 - 18/04/2023 - 2ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 19707/18

Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Cabedelo

Subcategoria: Denúncia

Exercício: 2018

Intimados: Murilo Wagner Suassuna de Oliveira (Gestor(a)); Marco Aurélio de Medeiros Villar (Advogado(a) OAB/PB 12902); Carlos

Roberto Batista Lacerda (Advogado(a) OAB/PB 9450).

Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo "camara2@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação oral remota ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao requerente.

Sessão: 3115 - 18/04/2023 - 2ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico Processo: 03205/20

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Alhandra

Subcategoria: Licitações

Exercício: 2020

Intimados: Renato Mendes Leite (Ex-Gestor(a)); Pedro Henrique Lins

Mendes (Advogado(a) OAB/PB 30809).

Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo email "camara2@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação oral remota ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao requerente.

Sessão: 3115 - 18/04/2023 - 2ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Jurisdicionado: Câmara Municipal de Alagoa Nova Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais

Exercício: 2019

Intimados: Icaro Teixeira Rocha (Gestor(a)); Alberto Jorge Santos Lima Carvalho (Advogado(a) OAB/PB 11106); Marco Aurélio de Medeiros Villar (Advogado(a) OAB/PB 12902); Pedro Victor de Araujo Correia (Advogado(a) OAB/PB 15504).

Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo email "camara2@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação oral remota ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao requerente.

Sessão: 3115 - 18/04/2023 - 2ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 07487/21

Jurisdicionado: Instituto de Previdência dos Serv. Púb. de Dona Inês

Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais

Exercício: 2020

Intimados: Jose Wellington de Azevedo Maia (Gestor(a)); Solange Miguel da Silva (Ex-Gestor(a)); Neuzomar de Souza Silva

(Contador(a)).

Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo email "camara2@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação oral remota ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao requerente.

Sessão: 3115 - 18/04/2023 - 2ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Eletrônico

Processo: 08864/22

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Gurjão

Subcategoria: Inspeção Especial de Gestão de Pessoal

Exercício: 2021

Intimados: José Elias Borges Batista (Gestor(a)); Paulo Ítalo de

Oliveira Vilar (Advogado(a) OAB/PB 14233).

Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo email "camara2@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação oral remota ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao requerente.

Sessão: 3115 - 18/04/2023 - 2ª Câmara - Ordinária - Presencial e

Processo: 10446/22

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Gurjão

Subcategoria: Denúncia

Exercício: 2022

Intimados: José Elias Borges Batista (Gestor(a)); Paulo Ítalo de Oliveira Vilar (Advogado(a) OAB/PB 14233).

Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo "camara2@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação oral remota ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao requerente.

Citação para Defesa por Edital

Processo: 11033/18

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Itabaiana

Subcategoria: Denúncia

Exercício: 2013

Citados: Antonio Carlos Rodrigues de Melo Junior (Ex-Gestor(a)).

Prazo: 15 dias.

Processo: 07620/21

Jurisdicionado: Instituto de Previdência Municipal de Diamante

Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais

Exercício: 2020

Citados: Maria Sebastiana da Silva (Ex-Gestor(a)).

Prazo: 15 dias.

NOTA: Com vistas a apresentação de defesa em relação aos fatos apontados no relatório técnico de fls. 530/554, conforme solicitado

pela Ministério Público de Contas na cota de fls. 1197/1204





Prorrogação de Prazo para Defesa

Processo: 07622/21

Jurisdicionado: Instituto de Prev. dos Serv. Públicos de Caldas

Brandão

Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais

Exercício: 2020

Citado: Joseilton Silva Souza (Gestor(a)).

Prazo para apresentação de defesa prorrogado por 15 dias por

determinação do relator.

Processo: 08994/22

Jurisdicionado: Instituto de Seguridade Social do Municipio de Patos

Subcategoria: Aposentadoria

Exercício: 2022

Citado: Andre Vinicius Xavier Guedes Soares (Gestor(a)). Prazo para apresentação de defesa prorrogado por 15 dias por determinação do relator.

Processo: 01049/23

Jurisdicionado: Superintendência de Administração do Meio

Ambiente

Subcategoria: Denúncia

Exercício: 2023

Citado: Josedeo Saraiva de Souza (Advogado(a) OAB/PB 10376). Prazo para apresentação de defesa prorrogado por 15 dias por

determinação do relator.

Cabe deferir o pedido, pelos seus próprios fundamentos.

Comunicações

Aviso de Citação Eletrônica

Processo: 097

Jurisdicionado: Paraíba Previdência

Subcategoria: Pensão Exercício: 2022

Citados: Jose Antonio Coelho Cavalcanti (Gestor(a)).

Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa,

regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB.

Aviso de Citação Eletrônica

Processo: 1065

Jurisdicionado: Instituto de Previdência do Município de João Pessoa

Subcategoria: Aposentadoria

Exercício: 2022

Citados: Caroline Ferreira Agra (Gestor(a)).

Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa, regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB.

Aviso de Citação Eletrônica

Processo: 10709/22

Jurisdicionado: Instituto de Previdência do Município de João Pessoa

Subcategoria: Pensão Exercício: 2022

Citados: Caroline Ferreira Agra (Gestor(a)).

Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa,

regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB.

Aviso de Citação Eletrônica

Processo: 1083

Jurisdicionado: Paraíba Previdência Subcategoria: Aposentadoria

Exercício: 2022

Citados: Jose Antonio Coelho Cavalcanti (Gestor(a)).

Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa,

regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB.

Aviso de Citação Eletrônica

Processo: 00679/23

Jurisdicionado: Instituto de Prev. dos Serv. Mun. de Campina Grande

Subcategoria: Pensão Exercício: 2022

Citados: Antonio Hermano de Oliveira (Gestor(a)).

Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa,

regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB.

5. Alertas

Processo: 00255/23

Subcategoria: Acompanhamento

Relator: Conselheiro Fábio Túlio Filgueiras Nogueira Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Belém Interessados: Sr(a). Aline Barbosa de Lima (Gestor(a))

Alerta TCE-PB 00114/23: O Tribunal de Contas do Estado da Paraíba, nos termos do art. 71 da CF/88 e do §1º do art. 59 da LC 101/2000, e na conformidade do entendimento técnico contido no Relatório de Acompanhamento da Gestão, no intuito de prevenir fatos que comprometam resultados na gestão orçamentária, financeira e patrimonial, resolve: Emitir ALERTA ao jurisdicionado Prefeitura Municipal de Belém, sob a responsabilidade do(a) interessado(a) Sr(a). Aline Barbosa de Lima, no sentido de que adote medidas de prevenção ou correção, conforme o caso, relativamente aos seguintes fatos: O Acompanhamento da Gestão, fls. 40/45, evidenciou as seguintes inconsistências em relação à Emenda Constitucional 103/2019: a. Adoção de critérios diferenciados para a concessão de benefícios nos Arts. 33, II e § 3°; 38, § 6°, I; 39, §§ 2°, I, 5° e 6°, em conflito com o Art. 40, § 4º da CF/88. b. Conflito entre o Art. 24, § 2º da EC 103/19 e o Art. 45, § 2º da LM 574/21.

6. Atos da Auditoria

Intimação para Envio de Documentação

Processo: 03818/22

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Pedro Régis Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais

Exercício: 2021

Interessado(s): José Hugo Simões (Contador(a)); Michele Ribeiro de Oliveira (Gestor(a)); Lincoln Mendes Lima (Advogado(a) OAB/PB

14309). Prazo: 5 dias

Solicitação de Envio de Documentação:

Encaminhar através do Portal do Gestor justificativa da ausência de pagamento de subsídio a Prefeita Municipal Sra. Michele Ribeiro de

Para instruções sobre como enviar a documentação solicitada acesse

o endereço:

https://confluence.tce.pb.gov.br/x/HoDp.

Processo: 04294/22

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Bonito de Santa Fé

Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais

Exercício: 2021

Interessado(s): Antonio Lucena Filho (Gestor(a)).

Prazo: 7 dias

Solicitação de Envio de Documentação:

Solicita-se a remessa: 1. Da legislação correlata que prescreve as atribuições dos seguintes cargos comissionados: Tesoureiro e Contador; 2. Do processo administrativo de desapropriação de uma gleba urbanizável, objeto do Decreto Municipal nº 044/2021; e 3. Caso haja, da lei específica sobre desapropriações no âmbito municipal. Não havendo, declarar, expressamente, que no Município não há lei específica sobre o tema.

Para instruções sobre como enviar a documentação solicitada acesse o endereço:

https://confluence.tce.pb.gov.br/x/HoDp.

Processo: 04294/22

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Bonito de Santa Fé

Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais

Exercício: 2021

Interessado(s): Antonio Lucena Filho (Gestor(a)).

Prazo: 7 dias

Solicitação de Envio de Documentação:

Solicita-se a remessa: 1. Da legislação correlata que prescreve as atribuições dos seguintes cargos comissionados: Tesoureiro e Contador; 2. Do processo administrativo de desapropriação de uma gleba urbanizável, objeto do Decreto Municipal nº 044/2021; e 3. Caso haja, da lei específica sobre desapropriações no âmbito municipal.





Não havendo, declarar, expressamente, que no Município não há lei específica sobre o tema, 4. Do processo administrativo completo de inexigibilidade de licitação referente à Inexigibilidade nº 12/2021 (Contrato nº 133/2021).

Para instruções sobre como enviar a documentação solicitada acesse o endereço:

https://confluence.tce.pb.gov.br/x/HoDp.

7. Atos dos Jurisdicionados

Aviso de Licitação dos Jurisdicionados

Jurisdicionado: Companhia de Água e Esgotos do Estado

Documento TCE nº: 29731/2 Número da Licitação: 00006/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Contratação de empresa Seguradora para emissão de apólices de seguro de responsabilidade civil de Diretores e Administradores de Empresas DO Directos Officers com âmbito de

cobertura Mundial

Data do Certame: 02/05/2023 às 10:00

Local do Certame: Licitação-e do Banco do Brasil - ID Nº 991354

Valor Estimado: R\$,01

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cabedelo

Documento TCE nº: 30011/ Número da Licitação: 00001/2023 Modalidade: Concorrência

Tipo: Obras e Serviços de engenharia

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PAVIMENTAÇÃO GRANITICA E DRENAGEM DE DIVERSAS RUAS DO MUNICÍPIO DE

CAREDELO

Data do Certame: 17/04/2023 às 08:00

Local do Certame: SETOR DE LICITAÇÃO CABEDELO

Valor Estimado: R\$ 3.805.970,22

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Sumé

Documento TCE nº: 32043/23 Número da Licitação: 00007/2023 Modalidade: Pregao Presencial Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO

Data do Certame: 12/04/2023 às 08:30 Local do Certame: SALA DE REUNIÕES DA CPL

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cubati

Documento TCE nº: 32491/23 Número da Licitação: 00009/2023 Modalidade: Pregao Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Merenda Escolar Objeto: SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇO PARA PRONTA ENTREGA DE EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE GENEROS ALIMENTICIOS PARA ATENDER AÓ PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR PNAE ATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICIPIO MEDIANTE

REQUISIÇÃO

Data do Certame: 14/04/2023 às 08:00 Local do Certame: portaldecompraspublicas

Observações: tendo em vista questões de força maior fica adiado a sessão que seria dia 05042023 as 0800hs para o dia 14042023 as

0800hs

Jurisdicionado: Superintendência de Transportes Públicos de

Campina Grande

Documento TCE nº: 32852/23 Número da Licitação: 00011/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Contratação de Empresa para fornecimento de forma parcelada de material Elétrico Luminárias para atender as

necessidades da STTP

Data do Certame: 19/04/2023 às 14:00

Local do Certame: www.comprasgovernamentais.gov.br

Valor Estimado: R\$ 75.177,70

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Sousa

Documento TCE nº: 36412/2 Número da Licitação: 00052/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS ESPORTIVOS PARA SUPIR A DEMANDA DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E ESPORTE E LAZER DO

MUNICIPIO DE SOUSAPB

Data do Certame: 18/04/2023 às 09:00

Local do Certame: www.portaldecompraspublicas.com.br

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Caldas Brandão

Documento TCE nº: 37095/ Número da Licitação: 00003/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Contratação de serviços de abastecimentos de água em comunidades rurais e prédios públicos municipais através de carro

pipa

Data do Certame: 16/03/2023 às 10:00 Local do Certame: SALA CPL

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Sousa

Documento TCE nº: 37096 Número da Licitação: 00004/2023 Modalidade: Tomada de Precos Tipo: Obras e Serviços de engenharia

Objeto: Contratação de empresa especializada cujo critério de seleção da proposta mais vantajosa será a de menor preço global para a construção da coberta da Escola Degma Lúcia na cidade de

SousaPR

Data do Certame: 14/04/2023 às 10:00

Local do Certame: Prefeitura de Sousa, Setor de Licitação 1º Andar

Valor Estimado: R\$ 95.570.70

Observações: edital completo poderá ser adquirido através do email

cplsousa2017yahoocom ou pelos sites sousapbgovbr

portaldatransparenciapublicsoftcombrsistemasContabilidadePublicavie ws tcepbgovbr httpstramitatcepbgovbrtramitapagesmainjsf

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Itapororoca

Documento TCE nº: 37100/2 Número da Licitação: 00015/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Aquisições parceladas de materiais de construção em geral para atender as necessidades da administração municipal até

dezembro de 2023 conforme termo de referência

Data do Certame: 12/04/2023 às 08:15 Local do Certame: SALA DA CPL

Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Itapororoca

Documento TCE nº: 37106/2 Número da Licitação: 00015/2023 Modalidade: Pregao Presencial Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Aquisições parceladas de materiais de construção em geral para atender as necessidades da administração municipal até

dezembro de 2023 conforme termo de referência

Data do Certame: 12/04/2023 às 08:15 Local do Certame: SALA DA CPL

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Sousa

Documento TCE nº: 37107/23 Número da Licitação: 00002/2023 Modalidade: Concorrência

Tipo: Obras e Serviços de engenharia

Objeto: Contratação de empresa especializada cujo critério de seleção da proposta mais vantajosa será a de menor preco global para a Construção de Quadra Poliesportiva na Escola Alexandre Américo





no Sítio Curralinho conforme convênio SEECTPB N 3572022 no

Município de SousaPB

Data do Certame: 03/05/2023 às 10:00

Local do Certame: Prefeitura de Sousa, Setor de Licitação 1º Andar

Valor Estimado: R\$ 747.516,81

Observações: edital completo poderá ser adquirido através do email

cplsousa2017yahoocom ou pelos sites sousapbgovbr

portaldatransparenciapublicsoftcombrsistemasContabilidadePublicavie

ws tcepbgovbr httpstramitatcepbgovbrtramitapagesmainjsf

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Nova Palmeira

Documento TCE nº: 37120/23 Número da Licitação: 00001/2023 Modalidade: Leilão

Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: alienação de bens móveis inservíveis veículos e máquina

Data do Certame: 14/04/2023 às 08:00

Local do Certame: Garagem Municipal Rodovia PB117,

Valor Estimado: R\$ 64,700.00

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Conde

Documento TCE nº: 37139/23 Número da Licitação: 00021/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Contratação de empresa para informatização completa das Unidades Básicas de Saúde do munícipio de Conde com fornecimento

de equipamentos em regime de comodato Data do Certame: 18/04/2023 às 13:00

Local do Certame: www.portaldecompraspublicas.com.br

Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Cabedelo

Documento TCE nº: 37144/2 Número da Licitação: 00011/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE AMBULÂNCIA DE TRANSPORTE TIPO D'AMBULÂNCIA DE SUPORTE AVANÇADO VEÍCULO TIPO FURGÃO CONFORME DETALHAMENTO EM TERMO DE

REFERÊNCIA

Data do Certame: 18/04/2023 às 09:00 Local do Certame: www.licitacaocabedelo.com.br

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Serra Branca

Documento TCE nº: 37166/ Número da Licitação: 00007/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros Objeto: CONTRATAÇÃO É EMPRESA ESPECIALIZADA NA LOCAÇÃO DE ESTRUTURA PARA A REALIZAÇÃO DE EVENTOS

NO MÚNICÍPIO DE SERRA BRANCA PB Data do Certame: 14/04/2023 às 09:30

Local do Certame: SEDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRA

BRANCA - PB

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São João do Cariri

Documento TCE nº: 37167/23 Número da Licitação: 00005/2023 Modalidade: Pregao Presencial Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: AQUISIÇÃO DE PÉÇAS PARA A MANUTENÇÃO DA FROTA DE VEICULOS TIPO LEVE DA PREFEITURA MUNICÍPAL DE SÃO

JOÃO DO CARIRI PB

Data do Certame: 13/04/2023 às 09:00 Local do Certame: SALA DA LICITAÇÃO

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São João do Cariri

Documento TCE nº: 37169/23 Número da Licitação: 00006/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: AQUISIÇÃO DE PEÇAS PARA A MANUTENÇÃO DA FROTA

DE VEICULOS TIPO PESADO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE

SÃO JOÃO DO CARIRI PB

Data do Certame: 13/04/2023 às 11:00 Local do Certame: SALA DA LICITAÇÃO

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São João do Cariri

Documento TCE nº: 37170/23 Número da Licitação: 00007/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: AQUISIÇÃO DE PEÇAS PARA A MANUTENÇÃO DA FROTA

DE VEICULOS TIPO MÁQUINA PESADA DA PREFEITURA

MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO CARIRI PB Data do Certame: 13/04/2023 às 13:30 Local do Certame: SALA DA LICITAÇÃO

Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Cabedelo

Documento TCE nº: 37172/ Número da Licitação: 00033/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Aquisição de CÂMÁRAS DE CONSERVAÇÃO DOS IMUNOBIOLÓGICOS para atender as necessidades da Coordenação de Imunização e DAS SALAS DE VACINA DAS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO mediante necessidade da Vigilância em

Saúde Setor de Imunização

Data do Certame: 17/04/2023 às 09:00

Local do Certame: www.licitacaocabedelo.com.br

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Sumé

Documento TCE nº: 37177/23 Número da Licitação: 00019/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS DESTINADO AO ATENDIMENTO DOS PROGRAMAS PROJETOS E SERVIÇOS VINCULADOS A SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA

Data do Certame: 17/04/2023 às 08:35

Local do Certame: www.portaldecompraspublicas.com.br

Observações: Informações das 0800 as 1200 horas dos dias úteis no

endereço supracitado Telefone 083 33532274

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Santa Rita

Documento TCE nº: 37208/ Número da Licitação: 00010/2023 Modalidade: Tomada de Preços Tipo: Obras e Serviços de engenharia

Objeto: CONTRATÁÇÃO DE EMPRESA PARA REFORMA E REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇA NO LOTEAMENTO PAULO VI NO

BAIRRO POPULAR NO MUNICÍPIO DE SANTA RITA PB

Data do Certame: 09/05/2023 às 09:30

Local do Certame: Comissão Permanente de Licitação - PMSR

Valor Estimado: R\$ 293.726.28

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Serra da Raiz

Documento TCE nº: 37212/23 Número da Licitação: 00011/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Servico: Outros

Objeto: Aquisição parcelada de Pneus novos destinados a atender as necessidades da frota de veículos pertencente eou locado a Prefeitura

Municipal de Serra da RaizPB Data do Certame: 11/04/2023 às 14:00 Local do Certame: SEDE DA PREFEITURA

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cuité de Mamanguape

Documento TCE nº: 37 Número da Licitação: 00003/2023 Modalidade: Tomada de Preços Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO RAMO DE CONSTRUÇÃO CIVIL PARA EXECUTAR A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE COM CAPACIDADE DE 50 CINQUENTA ALUNOS COM BASE NO PROGRAMA PARAÍBA PRIMEIRA INFÂNCIA NO





MUNICÍPIO CUITÉ DE MAMANGUAPE Data do Certame: 17/04/2023 às 14:00 Local do Certame: SALA DA CPL Valor Estimado: R\$ 1.031.505,06

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Serra da Raiz

Documento TCE nº: 37241/23 Número da Licitação: 00001/2023 Modalidade: Chamada Pública Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Merenda Escolar

Objeto: Aquisição parcelada de Gêneros Alimentícios da Agricultura Familiar destinados a Secretaria Municipal de Educação para

atendimento da Merenda Escolar Exercício 2023 Data do Certame: 11/04/2023 às 09:00 Local do Certame: SEDE DA PREFEITURA

Valor Estimado: R\$ 45.660.00

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Barra de São Miguel

Documento TCE nº: 37243/2 Número da Licitação: 00003/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA

Data do Certame: 14/04/2023 às 09:00

Local do Certame: www.portaldecompraspublicas.com

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Olho d' Água

Documento TCE nº: 37333/ Número da Licitação: 00018/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: aquisição de materiais de expediente destinados a todas as

secretarias do município de Olho DáguaPB Data do Certame: 12/04/2023 às 14:00

Local do Certame: rua fausto de almeida costa s/n

Valor Estimado: R\$ 493.682.00

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Olho d' Água

Documento TCE nº: 37347/2 Número da Licitação: 00005/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: aquisição de pneus câmara de ar e protetor para a frota de

veículos pertencentes ao município de Olho DáguaPB

Data do Certame: 12/04/2023 às 08:30

Local do Certame: rua fausto de almeida costa s/n

Valor Estimado: R\$ 1.811.141,83

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Sobrado

Documento TCE nº: 37353/23 Número da Licitação: 00007/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Medicamentos

Objeto: AQUÍSIÇÃO DE MEDICAMENTOS DE A a Z POR MAIOR DESCONTO PERCENTUAL SOBRE TABELA ABC FARMA PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES DAS UNIDADES DE SAÚDE DO

MUNICIPIO DE SOBRADO PB Data do Certame: 13/04/2023 às 14:00

Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRADO

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Solânea

Documento TCE nº: 37378/23 Número da Licitação: 00030/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviço de reparos e manutenção em sistemas de ar condicionados dos veículos e maquinários desta Prefeitura

Data do Certame: 11/04/2023 às 11:00 Local do Certame: SETOR DE LICITAÇÃO

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cubati

Documento TCE nº: 37389/23

Número da Licitação: 00010/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DESTINADA A AQUISIÇÃO PARCELADA DE MATERIAL DE INFORMÁTICA DESTINADOS Á DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICIPIO DE CUBATÍPB

Data do Certame: 14/04/2023 às 08:00 Local do Certame: sede da prefeitura

Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Cubatí

Documento TCE nº: 37392/23 Número da Licitação: 00010/2023 Modalidade: Pregao Presencial Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Obieto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DESTINADA A AQUISIÇÃO PARCELADA DE MATERIAL DE INFORMÁTICA DESTINADOS Á

DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICIPIO DE CUBATÍPB

Data do Certame: 14/04/2023 às 08:00 Local do Certame: sede da prefeitura

Observações: cadastrado a titulo de informação

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Borborema

Documento TCE nº: 37400/ Número da Licitação: 00011/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Contratação de viagens em veículo para transporte de passageiros e de carga conforme rotas descritas no Termo de Referência para atender as demandas das Secretarias do Município

Data do Certame: 17/04/2023 às 13:00

Local do Certame: www.portaldecompraspublicas.com.br

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Riachão do Bacamarte

Documento TCE nº: 37451/23 Número da Licitação: 00007/2023 Modalidade: Pregao Presencial Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAR OS SERVIÇOS DE ASSESSORIA ACOMPANHAMENTO E OPERACIONALIZAÇÃO NA ÁREA DE EDUCAÇÃO EM ESPECIAL NOS PROGRAMAS ESPECÍFICOS PDDE WEB PAR SIGPC SIMEC SIGECON E SIGARP PAF PDDE INTERATIVO PNATE FUNDEB DE MODO PRESENCIAL E ON LINE CONFORME TERMO DE

REFERENCIA JUNTO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO

Data do Certame: 12/04/2023 às 14:00

Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO

BACAMARTE

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Princesa Isabel

Documento TCE nº: 37461/23 Número da Licitação: 00032/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Contratação de pessoa jurídica para fornecimento parcelado de materiais de informática para atender as necessidades das diversas Secretarias do Município de Princesa Isabel conforme termo

de referência

Data do Certame: 27/04/2023 às 08:00

Local do Certame: https://www.portaldecompraspublicas.com.br/

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Princesa Isabel

Documento TCE nº: 37464/23 Número da Licitação: 00033/2023 Modalidade: Pregao Eletrônico Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Sérviço: Outros

Objeto: Contratação de uma pessoa jurídica para prestar serviços segunda a sexta feira no transporte de alunos da rede municipal de

ensino de Princesa Isabel conforme de referência

Data do Certame: 19/04/2023 às 14:00

Local do Certame: https://www.portaldecompraspublicas.com.br/





Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Princesa Isabel

Documento TCE nº: 37470/23 Número da Licitação: 00034/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Contratação de uma pessoa jurídica para prestar serviços em forma de coleta tratamento e destinação final de resíduos sólidos de serviços de saúde definidos pelas Resolução do CONAMA 358205 e ANVISA RDC 306204 sendo depositados bombons de 200 litros com até 25 Kg de resíduos que serão fornecidos pela contratada em regime de comodato para atendimento de todos os estabelecimentos gerados da rede municipal de saúde de acordo com demandas de

Princesa IsabelPB conforme termo de referência Data do Certame: 27/04/2023 às 16:30

Local do Certame: https://www.portaldecompraspublicas.com.br/

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Princesa Isabel

Documento TCE nº: 37482/ Número da Licitação: 00035/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Contratação de uma pessoa jurídica para prestar o fornecimento parcelado de madeiras e outros destinados a

manutenção preventiva e corretiva dos prédios públicos do Município e em outras atividades de interesses da municipalidade conforme termo de referência

Data do Certame: 28/04/2023 às 08:00

Local do Certame: https://www.portaldecompraspublicas.com.br/

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Princesa Isabel

Documento TCE nº: 37486/2 Número da Licitação: 00036/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Contratação de uma pessoa jurídica para prestar o fornecimento parcelado de materiais elétricos em geral destinados a manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos públicos do Município de Princesa Isabel conforme termo de referência

Data do Certame: 28/04/2023 às 14:00

Local do Certame: https://www.portaldecompraspublicas.com.br/

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Princesa Isabel

Documento TCE nº: 37491/2 Número da Licitação: 00037/2023 Modalidade: Pregao Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Contratação de pessoa jurídica para prestar fornecimento de Materiais para iluminação Pública do Município de Princesa Isabel

conforme termo de referência Data do Certame: 04/05/2023 às 08:00

Local do Certame: https://www.portaldecompraspublicas.com.br/

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Princesa Isabel

Documento TCE nº: 37494/23 Número da Licitação: 00038/2023 Modalidade: Pregao Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Contratação de pessoa jurídica para fornecimento parcelado de insumos da construção civil para atender as necessidades das diversas Secretarias do Município de Princesa Isabel conforme termo

Data do Certame: 04/05/2023 às 14:00

Local do Certame: https://www.portaldecompraspublicas.com.br/

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Princesa Isabel

Documento TCE nº: 375 Número da Licitação: 00039/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Medicamentos

Objeto: Contratação de uma pessoa jurídica com sede neste Município para prestar o fornecimento parcelado de medicamentos de referência genéricos e Similares para atender aos usuários do SUS com base de A a Z da ABCFarmaGuia da Farmácia e ainda com base na tabela de preços máximos de medicamentos por princípio ativo para compras públicas TABELA DA CMED conforme termo de

Data do Certame: 05/05/2023 às 08:00

Local do Certame: https://www.portaldecompraspublicas.com.br/

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Princesa Isabel

Documento TCE nº: 37508/ Número da Licitação: 00040/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Contratação de uma pessoa jurídica para prestar serviços parcelado em forma de locação de SistemasSoftware para atender as necessidades da Prefeitura do Município de Princesa IsabelPB

conforme termo de referência

Data do Certame: 05/05/2023 às 14:30

Local do Certame: https://www.portaldecompraspublicas.com.br/

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Solânea

Documento TCE nº: 37509/2 Número da Licitação: 00033/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Contratação de veículos e motos para prestação de serviços de transportes diversos destinados as Secretarias deste Município

Data do Certame: 14/04/2023 às 11:00 Local do Certame: Centro Administrativo

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Puxinanã

Documento TCE nº: 37512/2 Número da Licitação: 00009/2023 Modalidade: Pregao Presencial Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Sistema de Registro de Preços para Eventual Aquisição de

Material Odontológico

Data do Certame: 13/04/2023 às 09:30

Local do Certame: SALA DA CPL, PREFEITURA MUNICIPAL DE

PUXINANÃ

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cacimbas

Documento TCE nº: 37515/2 Número da Licitação: 00001/2023 Modalidade: Chamada Pública Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Credenciamento de Pessoa Física ou Jurídica visando a contratação de serviços de máquina tipo trator agrícola equipado com implementos destinados ao preparo do solo aração e gradagem em diversas comunidades rurais do Município de Cacimbas PB

Data do Certame: 14/04/2023 às 12:00
Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL DE CACIMBAS - PB

Valor Estimado: R\$ 45.000,00

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Coremas

Documento TCE nº: 37558/2 Número da Licitação: 40004/2023 Modalidade: Tomada de Preços Tipo: Obras e Serviços de engenharia

Objeto: Contratação de uma pessoa jurídica para prestar serviços de engenharia na Execução de pavimentação em paralelepípedo nas Rua Oficial de Justiça Vicente Gregório Antão Rua Francisca Garrido de Sousa Rua Francisco Batista Silva Rua Bartolomeu Buriti Rua Maria Farias de Assis Rua Roberto Wilson Moura Rua Cícero Eufrásio da Silva Rua Firmino da Silva Lacerda na sede da Cidade de CoremasPB conforme planilha orçamentária de custo Fonte de Recursos Contrato de repasse 1080659092021CAIXA e Próprio Diversos do Município

Data do Certame: 13/04/2023 às 11:00

Local do Certame: Auditório do Centro de Cultura Shaolin

Valor Estimado: R\$ 797.972,21

Observações: sob o regime de empreitada por preço global tudo de acordo com este instrumento e emobservância a Lei Federal nº 8666 de 21 de junho de 1993 e suas alterações posteriores e a Lei Complementar nº 123 de 14 de dezembro de 2006 alterada

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Puxinanã

Documento TCE nº: 37570/23





Número da Licitação: 00010/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Sistema de Registro de Preços para Eventual Aquisição de

Material de Expediente

Data do Certame: 13/04/2023 às 11:00

Local do Certame: SALA DA CPL, PREFEITURA MUNICIPAL DE

PUXINANÃ

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Puxinanã

Documento TCE nº: 37575/23 Número da Licitação: 00011/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Sistema de Registro de Preços para Eventual Aquisição de

Material Médico Hospitalar

Data do Certame: 14/04/2023 às 10:00

Local do Certame: SALA DA CPL, PREFEITURA MUNICIPAL DE

PUXINANÃ

Jurisdicionado: Câmara Municipal de Cajazeirinhas

Documento TCE nº: 37583/2 Número da Licitação: 00001/2023 Modalidade: Tomada de Preços Tipo: Obras e Serviços de engenharia

Objeto: Contratação de empresa especializada para execução de obra de reforma e ampliação do prédio da Câmara Municipal de

CajazeirinhasPB

Data do Certame: 14/04/2023 às 14:00 Local do Certame: na sala de reuniões da CPL

Valor Estimado: R\$ 123.180,28

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Gurinhém

Documento TCE nº: 37593/23 Número da Licitação: 00034/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Aquisição de sistemas de CFTV destinados atender as

necessidades deste município Data do Certame: 14/04/2023 às 14:00 Local do Certame: SALA DA CPL GURINHÉM

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Gurinhém

Documento TCE nº: 37605/2 Número da Licitação: 00030/2023 Modalidade: Pregao Presencial Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Aquisição de água potável destinado ao abastecimento deste

município

Data do Certame: 12/04/2023 às 08:00 Local do Certame: SALA DA CPL GURINHÉM

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Barra de Santana

Documento TCE nº: 37609/2 Número da Licitação: 00002/2023 Modalidade: Tomada de Preços Tipo: Obras e Serviços de engenharia

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA NO RAMO DA

CONSTRUÇÃO CIVIL PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE PADRÃO TIPO B INTEGRA PARAIBA NO DISTRITO DE MORORO CONFORME PROJETO EM ANEXO DE ACORDO COM CONVENIO NR 1162022 ENTRE A SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA E O MUNICIPIO DE BARRA DE

SANTANA PB

Data do Certame: 14/04/2023 às 09:00

Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA DE

SANTANA

Valor Estimado: R\$ 1.122.206.83

Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Areia de Baraúnas

Documento TCE nº: 37621 Número da Licitação: 00001/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Medicamentos

Objeto: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS PARA A FARMACIA

BASICA INJETAVEIS E PSICOTRÓPICOS Data do Certame: 25/01/2023 às 10:00

Local do Certame: SEDE DA PREFEITURA MUNICIPAL

Valor Estimado: R\$ 620.333,00

Observações: certifica que em 18012023 às 190423 foi protocolizado o documento sob o Nº 0506323 do Aviso da Licitação nº 000012023 referente ao exercício de exercício 2023 referente Prefeitura Municipal

de Areia de Baraúnas

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Barra de Santana

Documento TCE nº: 37629/23 Número da Licitação: 00002/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL FORNECIMENTO DE MATERIAL ELETRICO DE FORMA PARCELADA PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA DE SANTANA PB Data do Certame: 14/04/2023 às 11:00

Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA DE

Valor Estimado: R\$ 544.385,50

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Santa Terezinha

Documento TCE nº: 376 Número da Licitação: 00003/2023 Modalidade: Chamada Pública Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Credenciameneto de pessoas fisicas ou juridicas residentes no municipio de Santa Terezinha PB para o fornecimento de refeições prontas marmitas para os servidores da Prefeitura Municipal de Santa

. Terezinha PB

Data do Certame: 10/04/2023 às 10:00

Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA

TEREZINHA - PB

Valor Estimado: R\$ 150.000.00

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Caraúbas

Documento TCE nº: 37634/ Número da Licitação: 00007/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS MECÂNICOS

Data do Certame: 18/04/2023 às 09:00 Local do Certame: Sala de reuniões da CPL

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Santa Terezinha

Documento TCE nº: 37635 Número da Licitação: 00022/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Combustível

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO FORNECIMENTO DE COMBUSTIVEL GASOLINA DIESEL S10 E DIESEL COMUM PARA O ABASTECIMENTO DOS VEÍCULOS EM TRANSITO QUE INTEGRAM A FROTA DA PREFEITURA

MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA PB

Data do Certame: 17/04/2023 às 08:00

Local do Certame: https://www.portaldecompraspublicas.com.br/

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Sumé

Documento TCE nº: 37636/23 Número da Licitação: 00012/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Servico: Outros

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO SERVIÇOS CONTINUADOS DE ENGENHARIA SANITÁRIA NA ÁREA DE LIMPEZA PÚBLICA COMPREENDENDO OS SERVIÇOS

GERAIS DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS NO MUNICÍPIO DE SUMÉ PB Data do Certame: 14/04/2023 às 12:30

Local do Certame: Sala de reuniões da CPL Valor Estimado: R\$ 3.025.376,36





Observações: Informações no horário das 0800 as 1200 horas dos dias úteis no endereço supracitado Telefone 083 33532274

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Santa Terezinha

Documento TCE nº: 37643/23 Número da Licitação: 00020/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO FORNECIMENTO DOS SERVIÇOS DE EXAME DE IMAGENS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE SAÚDE DO

MUNICÍPIO DE SANTA TEREZINHA PB Data do Certame: 17/04/2023 às 09:01

Local do Certame: https://www.portaldecompraspublicas.com.br/

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Catolé do Rocha

Documento TCE nº: 37648/23 Número da Licitação: 00030/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Aquisição de móveis eletrodomésticos e utensílios para atender as necessidades das secretarias deste Município

Data do Certame: 24/04/2023 às 08:00

Local do Certame: SALA DE REUNIÃO DA PREFEITURA DE

CATOLÉ DO ROCHA

Valor Estimado: R\$ 1.676.066,51

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Catolé do Rocha

Documento TCE nº: 37650/23 Número da Licitação: 00029/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviço médico em plantão semanal 08 oito horas para atender ao serviço de ultrassonografia no Centro de Especialidades Dra Maria Daluz Marques Barreto de acordo com programação feita por esta Secretaria

Data do Certame: 20/04/2023 às 15:00

Local do Certame: SALA DE REUNIÃO DA PREFEITURA DE

CATOLÉ DO ROCHA Valor Estimado: R\$ 104.000,16

Valor Estimado: R\$ 104.000,16

Jurisdicionado: Assembleia Legislativa Documento TCE nº: 37653/23 Número da Licitação: 00007/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: A licitação presente tem como objeto a aquisição de Material de Consumo Material de Limpeza para atender as necessidades desta

Casa Legislativa pelo prazo de 12 doze meses **Data do Certame:** 19/04/2023 às 09:00

Local do Certame: PRAÇA VIDAL DE NEGREIROS, 276, CENTRO,

JOÃO PESSOA

de Saúde

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Mamanguape

Documento TCE nº: <u>37659/23</u> Número da Licitação: 00001/2023 Modalidade: Concorrência Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros Objeto: CONTRATAÇÃO DE PRESTADOR DE SERVIÇOS

ADVOCATÍCIOS VISÁNDO À RECUPERAÇÃO DOS VÁLORES QUE

DEIXARAM DE SER REPASSADOS AO MÚNICÍPIO

Data do Certame: 17/05/2023 às 09:00

Local do Certame: Prefeitura Municipal de Mamanguape

Valor Estimado: R\$ 57.034.637,51

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Conceição

Documento TCE nº: <u>37667/23</u> Número da Licitação: 00006/2023 Modalidade: Pregão (Lei 14.133/21) Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Registro de preço para contratação de empresa para fornecimento de fardamento escolar para alunos regularmente

matriculados na rede pública municipal de ensino do Município de

Conceição PB

Data do Certame: 19/04/2023 às 09:00

Local do Certame: www.portaldecompraspublicas.com.br

Valor Estimado: R\$ 257.114,00

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Dona Inês

Documento TCE nº: 37670/23 Número da Licitação: 00034/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Aquisição parcelada de peças automotivas com serviços de substituição para atender as necessidades da frota de veículos

pertencentes a esta Prefeitura no ano de 2023 **Data do Certame:** 25/04/2023 às 09:00 **Local do Certame:** Sede da Prefeitura

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Dona Inês

Documento TCE nº: <u>37684/23</u> Número da Licitação: 00038/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: AQUISIÇÃO PARCELADA DE PEÇAS DESTINADAS A MANUTENÇÃO DE MÁQUINAS GRADES E PÁ DURANTE O

EXERCÍCIÓ DE 2023

Data do Certame: 25/04/2023 às 10:00 Local do Certame: Sede da Prefeitura

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Brejo do Cruz

Documento TCE nº: 37696/23 Número da Licitação: 00029/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FORMAÇÃO DE EDUCADORES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO

EM ROBÓTICA

Data do Certame: 02/05/2023 às 08:00

Local do Certame: www.portaldecompraspublicas.com.br

Jurisdicionado: Empresa Paraibana de Pesquisa, Extensão Rural e

Regularização Fundiária - EMPAER **Documento TCE nº:** 37700/23 **Número da Licitação:** 00002/2023 **Modalidade:** Pregão Eletrônico **Tipo:** Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Aquisição de material de consumo VACINAS VETERINÁRIAS

Data do Certame: 19/04/2023 às 09:00

Local do Certame: www.licitacoes-e.com.br (Licitação [nº 995564])

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Brejo do Cruz

Documento TCE nº: 37701/23 Número da Licitação: 00030/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Veículos

Objeto: AQUISIÇÃO DE AUTOMÓVEIS PARA ATENDER A DEMANDA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO

MUNICÍPIO DE BREJO DO CRUZPB **Data do Certame:** 27/04/2023 às 08:00

Local do Certame: www.portaldecompraspublicas.com.br

Valor Estimado: R\$ 1.275.490,94

Jurisdicionado: Secretaria de Estado da Administração

Documento TCE nº: 37705/23 Número da Licitação: 00267/2022 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: AQUISIÇÃO DE IDENTIDADE FUNCIONAL NO FORMATO

FÍSÍCO CARTÃO DIMENSÕES5398 X 956 MM COM DETALHAMENTO CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA

Data do Certame: 20/04/2023 às 09:00

Local do Certame: Central de Compras da Paraíba





Jurisdicionado: Universidade Estadual da Paraíba

Documento TCE nº: 37708/2 Número da Licitação: 00058/2022 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTINUADOS DE CONSERVAÇÃO MANUTENÇÃO PREVENTIVA MENSAL E CORRETIVA NO SISTEMA DE AR CONDICIONADO CENTRAL CHILLER DO MAPP COM FORNECIMENTO DE PEÇAS GENUÍNAS DE QUALIDADE OU DESEMPENHO IGUAIS OU SUPERIORES ÀS PEÇAS UTILIZADAS NA FABRICAÇÃO EOU RECOMENDADAS PELO FABRICANTE DO

CHILLER COM EXECUÇÃO MEDIANTE O REGIME DE

EMPREITADA POR PRÉÇO GLOBAL Data do Certame: 26/04/2023 às 09:00 Local do Certame: www.licitacoes-e.com.br

Jurisdicionado: Universidade Estadual da Paraíba

Documento TCE nº: 37718/2 Número da Licitação: 00055/2022 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM PLATAFORMA DE BASE DE DADOS BIBLIOTECA DIGITAL PARA ATENDER AS DEMANDAS INFORMACIONAIS DA COMUNIDADE ACADÊMICA DOS CURSOS DE DIREITO DA UNIVERSIDADE

ESTADUAL DA PARAÍBA UEPB Data do Certame: 25/04/2023 às 09:00 Local do Certame: www.licitacoes-e.com.br

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Santa Rita

Documento TCE nº: 37720/23 Número da Licitação: 00023/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros
Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS

ESPORTIVOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA DESPORTO TURISMO E

LAZER DE SANTA RITA PB

Data do Certame: 14/04/2023 às 09:00

Local do Certame: https://www.portaldecompraspublicas.com.br/

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Nazarezinho

Documento TCE nº: 37727/23 Número da Licitação: 00026/2023 Modalidade: Pregao Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Contratação de empresa para aquisição parcelada de pneus com o objetivo de atender as necessidades da Prefeitura Municipal de

NazarezinhoPB

Data do Certame: 19/04/2023 às 09:00

Local do Certame: Através do Portal de Compras Públicas

Jurisdicionado: Secretaria da Administração do Município de João

Documento TCE nº: 37728/23 Número da Licitação: 06030/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE CAMAS E BERÇOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA SEDHUC

Data do Certame: 19/04/2023 às 09:00

Local do Certame: seadlicitacao.joaopessoa.pb.gov.br

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cabedelo

Documento TCE nº: 37743/23 Número da Licitação: 00043/2023 Modalidade: Pregao Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Contratação de Empresa para o fornecimento de Material Gráfico para viabilizar o Projeto Educar Para Crescer objetivando prover a capacitação e consultoria às redes públicas de ensino com foco na aprendizagem dos alunos Data do Certame: 19/04/2023 às 09:00

Local do Certame: www.licitacaocabedelo.com.br

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Brejo dos Santos

Documento TCE nº: 37762/23 Número da Licitação: 00002/2023 Modalidade: Tomada de Preços Tipo: Obras e Serviços de engenharia

Objeto: Execução de uma ampliação da Escola Eliziario Luis da Costa

no Município de Brejo dos SantosPB Data do Certame: 25/04/2023 às 10:30

Local do Certame: sala da comissão de licitações

Valor Estimado: R\$ 330.222,81

Observações: ESTAMOS EM NOVO ENDEREÇO RUA BENEVIDES TEODOMÍRO DE SOUSA SN POPULARES BRÉJO DOS SANTOS

Jurisdicionado: Universidade Estadual da Paraíba

Documento TCE nº: 37780/2 Número da Licitação: 00009/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros Objeto: O OBJETO DA PRESENTE LICITAÇÃO É A ESCOLHA DA PROPOSTA MAIS VANTAJOSA POR MEIO DE REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE EMISSÃO DE PASSAGENS AÉREAS

NACIONAIS E INTERNACIONAIS DESTINADO A UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA E AOS CONVÊNIOS Ns 8411792016 E 8527392017 FIRMADO COM O MINISTÉRIO DA SAÚDE CAPES E A UEPB CONFORME ESPECIFICAÇÃO CONSTANTE NO ANEXO I

DESTE EDITAL

Data do Certame: 20/04/2023 às 09:00

Local do Certame: www.comprasgovernamentais.gov.br

Valor Estimado: R\$ 415.000,00

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Jericó

Documento TCE nº: 3779 Número da Licitação: 00027/2023 Modalidade: Pregao Presencial Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Contratação de serviços especializados para realização de exames laboratoriais para atender a demanda da Secretaria Municipal

de Saúde de JericóPB

Data do Certame: 14/04/2023 às 08:00

Local do Certame: Sala de licitações na sede da Prefeitura Municipal

Valor Estimado: R\$ 119.467,50

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Monteiro

Documento TCE nº: 37814/2 Número da Licitação: 01041/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros Objeto: SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇO PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE SACOLAS PLÁSTICAS E SACO DE LIXO

CONFORME TERMO DE REFERENCIA Data do Certame: 18/04/2023 às 09:00 Local do Certame: Plataforma COMPRASNET

Valor Estimado: R\$ 729.355,20

Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Monteiro

Documento TCE nº: 37820/23 Número da Licitação: 01041/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇO PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE SACOLAS PLÁSTICAS E SACO DE LIXO

CONFORME TERMO DE REFERENCIA Data do Certame: 18/04/2023 às 09:00 Local do Certame: Plataforma COMPRASNET

Valor Estimado: R\$ 144.931,20

Jurisdicionado: Fundo Municipal de Educação de Monteiro

Documento TCE nº: 37827/23 Número da Licitação: 01041/2023





Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇO PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE SACOLAS PLÁSTICAS E SACO DE LIXO

CONFORME TERMO DE REFERENCIA Data do Certame: 18/04/2023 às 09:00

Local do Certame: Plataforma COMPRASNET Valor Estimado: R\$ 118.108,80

Jurisdicionado: Fundo Municipal de Assistência Social de Monteiro

Documento TCE nº: 37833/2 Número da Licitação: 01041/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇO PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE SACOLAS PLÁSTICAS E SACO DE LIXO

CONFORME TERMO DE REFERENCIA Data do Certame: 18/04/2023 às 09:00 Local do Certame: Plataforma COMPRASNET

Valor Estimado: R\$ 316.684,80

Jurisdicionado: Secretaria de Estado da Infraestrutura e dos

Recursos Hídricos - SEIRH Documento TCE nº: 37837/23 Número da Licitação: 01001/2023 Modalidade: Concorrência

Tipo: Obras e Serviços de engenharia **Objeto:** CONTRATAÇÃO DE EMPRESAS ESPECIALIZADAS PARA EXECUÇÃO DAS OBRA DE CONSTRUÇÃO CIVIL E ELÉTRICA DE IMPLEMENTAÇÃO DE AUXÍLIOS À NAVEGAÇÃO NO AEROPORTO JERÔNIMO SÉRGIO ROSADO MAIA LOCALIZADO NO MUNICÍPIO DE CATOLÉ DO ROCHA NO ESTADO DA PARAÍBAPBLOTE 01 AEROPORTO LOURIVAL NUNES DE FARIAS LOCALIZADO NO MUNICÍPIO DE MONTEIRO NO ESTADO DA PARAÍBAPB LOTE 02 AEROPORTO DE ITAPORANGA LOCALIZADO NO MUNICÍPIO DE ITAPORANGA NO ESTADO DA PARAÍBAPBLOTE 03 E

AEROPORTO DE SOUSA LOCALIZADO NO MUNICÍPIO DE SOUSA NO ESTADO DA PARAÍBAPBLOTE 04 conforme especificações e demais elementos técnicos constantes no Projeto Básico e demais Anexos deste EDITAL

Data do Certame: 11/05/2023 às 10:00

Local do Certame: SALA DE REUNIÃO DA CEL - EMPRESARIAL

MAKADESH MALL

Valor Estimado: R\$ 6.825.759,46

Observações: PARA FINS DE DISTINÇÃO DOS PROCESSOS DA CEL E DÁ CPL SEIRH INSERIMOS O DIGITO 1 10012023 ANTES DA NUMERAÇÃO DO CERTAMEDESSA FORMA O NÚMERO DA

LICITAÇÃO É A CONCORRÊNCIA 012023 CEL

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Natuba

Documento TCE nº: 37841/2 Número da Licitação: 00009/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Contratação de empresas especializadas para prestação dos

serviços de estrutura física para realização de eventos oficiais e

tradicionais deste Município

Data do Certame: 19/04/2023 às 09:00

Local do Certame: https://www.portaldecompraspublicas.com.br

Jurisdicionado: Secretaria de Estado da Infraestrutura e dos

Recursos Hídricos - SEIRH Documento TCE nº: 37857/23 Número da Licitação: 01003/2023 Modalidade: Tomada de Preços Tipo: Obras e Serviços de engenharia

Objeto: RECUPERÁÇÃO DO AÇUDE VOLTA MUNICÍPIO DE

CARRAPATEIRA PB

Data do Certame: 25/04/2023 às 10:00

Local do Certame: SALA DE REUNIÃO DA CEL - EMPRESARIAL

MAKADESH MALL

Valor Estimado: R\$ 738.790,41

Observações: PARA FINS DE DISTINÇÃO DOS PROCESSOS DA CEL E DÁ CPL SEIRH INSERIMOS O DIGITO 1 10032023 ANTES DA NUMERAÇÃO DO CERTAME DESSA FORMA O NÚMERO DA

LICITAÇÃO É A TP 03 2023 CEL

Jurisdicionado: Fundo Municipal de Educação de Monteiro

Documento TCE nº: 37868/2 Número da Licitação: 01042/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: CONTRATAÇÃO DE PESSOA FÍSICA OU JURÍDICA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR PARA ATENDER Á DEMANDA DÁ REDE MUNICIPAL E ESTADUAL DE

ENSINO NO MUNICÍPIO DE MONTEIRO PB Data do Certame: 18/04/2023 às 11:00 Local do Certame: Plataforma COMPRASNET

Valor Estimado: R\$ 811.870,72

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Belém

Documento TCE nº: 37879/23 Número da Licitação: 00024/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Servicos

Tipo de Compra ou Serviço: Outros Objeto: AQUISIÇÃO PARCELADA DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICIPIO DE BELÉM PB

Data do Certame: 17/04/2023 às 08:00

Local do Certame: SEDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BELÉM-

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cabedelo

Documento TCE nº: 37893/ Número da Licitação: 00006/2023 Modalidade: Tomada de Preços Tipo: Obras e Serviços de engenharia

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REFORMA E AMPLIAÇÃO DA NOVA SEDE DO GABINETE DO PREFEITO DO

MUNICIPIO DE CABEDELOPB Data do Certame: 25/04/2023 às 09:00

Local do Certame: SETOR DE LICITAÇÃO CABEDELO Valor Estimado: R\$ 531.388,47

Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Mataraca

Documento TCE nº: 37896/2 Número da Licitação: 00001/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Medicamentos

Objeto: Aquisição parcela de medicamentos diversos para atender as

necessidades da farmácia básica do Município Data do Certame: 17/04/2023 às 09:00

Local do Certame: Sala de Licitação no Prédio da Prefeitura

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Pilões

Documento TCE nº: 37898/2 Número da Licitação: 00020/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Aquisição Parcelada de Materiais de Construção Diversos destinados a atender as Secretarias Municipais deste Município

Data do Certame: 17/04/2023 às 08:00

Local do Certame: www.portaldecompraspublicas.com.br

Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Mataraca

Documento TCE nº: 37909/ Número da Licitação: 00002/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Medicamentos

Objeto: Aquisição parcelada de medicamentos diversos Psicotrópicos para atender as necessidades da população carente deste Município

Data do Certame: 17/04/2023 às 11:00

Local do Certame: Sala de Licitação no Prédio da Prefeitura

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Joca Claudino

Documento TCE nº: 37912 Número da Licitação: 00009/2023 Modalidade: Tomada de Precos Tipo: Obras e Serviços de engenharia

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE CONSTRUÇÃO CIVIL





PARA OBRA DE EDIFICAÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE PORTE I NO SÍTIÓ MONTANHAS NO MUNICÍPIO DE JOCA

CLAUDINOPB

Data do Certame: 19/04/2023 às 07:15

Local do Certame: SALA DE LICITAÇÃO - PAÇO MUNICIPAL

Valor Estimado: R\$ 954.633.83

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Mogeiro

Documento TCE nº: 37917/23 Número da Licitação: 00015/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EVENTUAL

AQUISIÇÃO DE MOBILIÁRIO COM INTUITO DE ATENDER AS NECESSIDADES DAS UNIDADES ESCOLARES PERTENCENTES À REDE MUNICIPAL DE ENSINO ASSIM COMO DA SECRETARIA

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICIPIO

Data do Certame: 28/04/2023 às 07:30

Local do Certame: SALA DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA

MUNICIPAL

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São Sebastião de Lagoa de

Roca

Documento TCE nº: 37924/23 Número da Licitação: 00005/2023 Modalidade: Tomada de Precos Tipo: Obras e Serviços de engenharia

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA TÉCNICA ESPECIALIZADA PARA PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO E DRENAGEM NA RUA ANTÓNIO APOLINÁRIO LOCALIZADO NO MUNICÍPIO DE SÃO

SEBASTIÃO DE LAGOA DE ROÇA Data do Certame: 19/04/2023 às 09:00

Local do Certame: Predio Sede da Prefeitura Municipal

Valor Estimado: R\$ 145.971,39

Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Mataraca

Documento TCE nº: 37930/2 Número da Licitação: 00003/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Aquisição parcelada de materiais médicos e hospitalar diversos destinado ao Fundo Municipal de Saúde deste Município

Data do Certame: 18/04/2023 às 09:00

Local do Certame: Sala de Licitação no Prédio da Prefeitura

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Aroeiras

Documento TCE nº: 37950/2 Número da Licitação: 00018/2023 Modalidade: Pregão Presencial Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação dos serviços de recarga de cilindros de oxigênio medicinal conforme

especificações do termo de referência Data do Certame: 17/04/2023 às 08:30 Local do Certame: Sede da Prefeitura

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Campina Grande

Documento TCE nº: 3796 Número da Licitação: 00051/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS A CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE FORNECIMENTO INSTALAÇÃO MANUTENÇÃO E SUPORTE DE

LINKS DE ACESSO À INTERNET BANDA LARGA

Data do Certame: 20/04/2023 às 08:30

Local do Certame: http://www.comprasgovernamentais.gov.br/

Valor Estimado: R\$ 1.359.022,80

Jurisdicionado: Instituto Cândida Vargas

Documento TCE nº: 37986/23 Número da Licitação: 62006/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Tipo: Compras e Serviços

Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Objeto: SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS PARA A AQUISIÇÃO

DE TECIDOS E AVIAMENTOS PARA O INSTITUTO CÂNDIDA

VARGAS

Data do Certame: 19/04/2023 às 09:00

Local do Certame: www.comprasgovernamentais.gov.br

Errata

Torna sem efeito a seguinte publicação do dia 02/03/2023:

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Pilões

Documento TCE nº: 21089/23 Número da Licitação: 00008/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico

Objeto: Aquisições parceladas de materiais de expedientes e didáticos destinados à manutenção dos programas ações e atividades

de todas as secretarias deste município

Torna sem efeito a seguinte publicação do dia 17/03/2023: Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Campina Grande

Documento TCE nº: 29260/2 Número da Licitação: 00035/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico

Objeto: LOCAÇÃO DE CAMINHÃO A FIM DE ATENDER AS DEMANDAS DOS SETORES PERTENCENTES À SECRETARIA DE

SAÚDE DE CAMPINA GRANDE ESTADO DA PARAÍBA

Torna sem efeito a seguinte publicação do dia 21/03/2023: Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Campina Grande

Documento TCE nº: 30277/23 Número da Licitação: 00045/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico

Objeto: AQUISIÇÃO DE RÁDIOS COMUNICADORES PARA ATENDER ÀS EQUIPES DOS HOSPITAIS DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE ESTADO DA

PARAÍBA

Torna sem efeito a seguinte publicação do dia 28/03/2023:

Jurisdicionado: Secretaria de Assistência Social de Campina Grande

Documento TCE nº: 326 Número da Licitação: 25005/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA

SOCIAL

Torna sem efeito a seguinte publicação do dia 30/03/2023:

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Solânea

Documento TCE nº: 33824/23 Número da Licitação: 00030/2023 Modalidade: Pregão Presencial

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviço de reparos e manutenção em sistemas de ar condicionados dos veículos

e maquinários desta Prefeitura

Torna sem efeito a seguinte publicação do dia 30/03/2023:

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Solânea

Documento TCE nº: 33834/ Número da Licitação: 00031/2023 Modalidade: Pregao Presencial

Objeto: Aquisição parcelada de material médico para utilização na prevenção controle e vacinação contra o COVID19 no Município de

. Solânea